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ВІСТИ З КАНАДИ. ; НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.^ ході, зниділа чотири вуглеві
заколи і заставила працюю
чих там страйкодомів кидати 
роботу. Як збруєю, женщинн

е) збір та перешиване одягу такого демократичного пра
вите льства, яке е в Злучених 

Визнано также бажаним ne- Державах. Ми працюємо над , 
ревести збірку річнй, про- визволенем робітництва і ста
ду кті в, гроший на користь го- раемось запобігти, аби його 
додуючих.

для голодуючих.Новинки Резолюцій Духоборів в справі Американський конгрес ухва- 
помочі голодуючим в Росії. люе 20 мілїонів доларів для

голодуючих в Росії.КАМСАК, Саск., 17. грудня.
; На Загальних Зборах Незави-
симих Духоборів, які відбули Комісія конгресу, для загра- --------- ---------- і Беручи на увагу бизнесове
ся тут нині ухвалено слідуючу ничних справ приняда предло- 3 РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. БЕЛЯ КУН ВІРИТЬ У ВІДРО-'ризико в Росії- американські 
резолюцію: жене Гувера на виасигноване ДЖГНЄ СОВ. РОСИ ! промисловці повинні тямити,

Вислухавши доклад пред- 20 мілїонів долярів в користь Перший робітничий унївер- що від Франції, Англії та 1та-_
ставника Російського Совіт-‘ голодуючих в Росії. ситет. МОСКВА, 11. грудня.—Про- лїї Злучені Держави дістали
ського Червоного Хреста А- Президент Гардінг, як відо- На парохОдо-будівельному тяг0“ слідуючих чо^ирох або доси лишень гарні кусники 
лсксандра Браіловського, Збо мо, предложив в своїй промо- заводі “Наваль” в Миколаєві пятьох років Росія стане зно- паперу як обітницю дотично
ри Независимих Духоборів ві в конгресі виасигнувати на відкрито перший робітничий ' в>' на своїх ногах ' 3aflMC місце сплати велитенських сум, які
Камсакського Округа в числі Сю піль тільки 10 мілїонів до- університет _ профтехнічну ісерея продукуючих достатки їм позичила Америка”.
150 осіб потверджують своє ; лярів, але голова Американ- ШКолу, яка розрахована на 400 держав світа> - говорить Бе- ----
тверде рішене по братному ського Запомогового Товари- учнів.’ Школа надзвичайно до- ля Кун- бувший провідник ма-
помочи голодуючим братам ства вказав, що нужда в Росії "бре оборудована, має зразко- ДИРСЬКИХ комуністів. Він живе
в Росії і предкладають свому страшно , велика і просив до- ш майстерні, в яких перево- тепер 3 жіикок> • дитиною в
КОМІТЄТОВИ прискорити збір- зволу ви'асигнувіти В користь] дять СЯ теоретичні ЗВПЯТЯ. Пе- МаЛІЙ ХаТЧИНЇ КОЛО ОДНОГО І СОПІРІОР, Вис., 10 грудня, 
ку збіжа і грощий для голоду- голодуючих 20 мілїонів доля- дагогічний персонал склада- шпиталю на передмістю Мо- — До тутеиіного фінляїІд-
ючнх, посту лаючи в повнім рів замість 10. Предсїдатель €ТЬ ся 3 інжінерів і квалїфіко- сквн- ського щоденника “Таоміс"
зеднаню з Червоним Хрестом комісії бачив ся нині з Гардін- ваних робітників-фаховців по ®*н Д0ПИСуе до комуністи- і доносять зі Штокгольму, що

гом і той також од обрив се окремим галузям виробний- но‘ пРссн, бере діяльну участь власники металевих фабрик у
рішене. тва ' в Третім Інтернаціоналі і е Фінляндії

Завтра проект Гувера буде ~~ приятелем “Великої Питки", проти 70,000 своїх робітників,
обговорений на пленарнім за- нка кермує російськими спра- які відказали ся
еїданю конгресу і сподіють ся, Соціяльне виховане дїтнй. вами і складаєть ся з Леніна, пропоновану
що він перейде без серіозної Число дїтий, яке знаходить Троцького, Каменева, Дзер- знижку платні,
опозиції. ся в ріжийх установах соці- *инського 1 Бухар,на' Беля

яльного вихованя на Україні Кун сказав слідуюче коре" 
рівнаеть ся 2,105.195. По ріж- *»«"«■"«• Стоваришеня
них губерніях се число роз- !'^И п .. ,
предїляеть ся так: Волинь - Тут в Росп ми вийшли вже НЮ ИОРК, 14. грудня. - В 
75.656, Поділе — 191 762 Поя- на просту дорогу‘ Я »е говорю фінансових кругах говорять, 
тавшина — 111.408, Запоро- ЯК урядник С0В,ТСЬК01 рспУб" шо міжалїянтська комісія ло
же - 135.215, Катеринослав- лики' але Г нагляд»а' ,цо но" зичила Німеччині білїон доля-
шина - 163.900, Харківщина Ва ЄК0Н0МІЧНа ПОЛ,Тика 0ка"
—- 249.000, Київщина—243.157, ,
Чернигівщина -171.869, Кре- "а "°ГИ 33 чотири аб° пять "ина буде виплачувати алїян- 
менчужщина — 104.769, Хер- р0К‘В там военне відшкодоване. По-
сонщина _ 171 по Одещина Ви Щ°йно обїхали Росію. Ви зичка гарантована німецьким
— 166.048, Донбас — 324 161.1бачнли- що вона- п°Дібко шо цлом.

Навчаючих в установах со- ЙЗлучені Держави' е богата » -----------
ціяльного вихованя по всій Л1СИ’ плодоносну землю та ко- - диктатури буржуазії 
Україні - 72:368 осіб. пальні. П народ повалив ста- р д УР УР У

рий февдалізм і став свобід-1 ЛОНДОН, 12. грудня. — Унї- 
Серед нього поширюють верситетські пласти в Оксфорд

видалили з університету ре-

і послугували ся сьогодня ка- 
ВАШІНҐТОН, 14. грудня. — мінем і цеглами. ,не визискувано.

ВІДОЗВА ТРОЦЬКОГО ДО справ говорить ся,- що подо-
ЧЕРВОНОІ АРМП. жене на Сибірі не е те у стале- 

І не і тому заходить потреба 
і задержаня війська на його те- 
перішних -становищах.

МОСКВА, 14. грудня. — Ро
сійський совітський народний 
комісар війни Лев Троцький ' 
видав до Червоної Армії і 
Червоної Фльоти поклик, в я- Протест Чічеріна в справі схід
нім звертає увагу на небезпе-! 
ку. яка поновно загрожує Со-| 
вітській Републицї з боку за- 
граннчннх ворогів.

Троцький заявляє в своїм 
поклику, шо Японія, в надії 
скріплена своїх прав до Си- \ 
біру на вашінгтоиській кои> і 
фереиції, вже розпочала атак і 
проти Далеко-Східної Ре луб

’ї

но-китайської зелізннцї.
РИГА, 14.' грудня. — “Ро- 

Г І ста" доносить з Москви, що 
; російський совітський народ
ний комісар закордонних 
справ Чічерін вислав до Злу
чених Держав, Англії, Франції, 

і Італії, Бельгії і Японії ноту, в 
якій совітське правнтельство 

! протестує проти дискусії над 
' справою китайської східної 
І зелізннцї на конференції у 
Вашіигтонї.

Лакавт металевих робітників 
в Фінляндії.

Совітської Росії.
Предсїдатель П. Батурін. 

Секретар Віктор Кавтарак.
зарядили лакавт

лики.
“Спроби лознекати довіре 

світа через обітниці, що довги 
’ царського режіму будуть при
знані, є даремні і уділюване 
промислових концесій е без- 
ужиточне, занв-іяе Троць
кий, — коли напади на Росію, 
будуть дальше продо.жати ся держав проти- обговорювана

1 на конференції у Вашіигтонї 
справ, які" обходять Росію. 

Китайська східна зелїзннця,

приняти за- 
працьодавцямиГ олосоване венкуверського 

льокалю С. П. К. над при- 
ступленем до III. Інтер

націоналу.

Сей протест, як заявляє Чі
черін, е доповненем до про
тестів, висланих 19. ,липня і 2. 
листопада до інтересованих

На підставі проекту Гуверо- 
вИ дозволяеть ся післати для 

ВГ.НКУВЕР, 14. грудня, —іголодуючих в Росії 20 мілїонів 
Вчера відбулось тут в місце- бутилів хліба, мілїон бутилів 
вім льокалю Соціалістичної наеїня і 500.000 ящиків згу- 
Партії Канади голосоване над щеного молока, 
приступленем до Комунїстич- _____
ного Інтернаціоналу. Вислїд

був слідуючий: 24 Австралія на поміч голодую- 
членів заявилось за приступ- чим * Росії,
ленем без застережень, 37 чле-

Нїмеччина позичила білїон 
доларів.

при підмозі француського і я- 
понського оружя і золота".

", Лев Троцький згадує у сво- як заявляе у своїм „ротесті 
їм поклику про неустанн. і чі ін е виключно підп 
пиступні напади здовж поль- емством російсько-китай
ської, румунської і фшлянд- СЬКН1І| і д0КИ російська делє- 
ської границь які відбувають Гація яе осягче „орозуміня в 
ся якраз в сей час, коли у Ва- СІ„ справі 3 китайськІШ Пра- 
шінгтонц капіталістичні ди- „ительством, права Росії до 
пльом^ги виголошують гшо- неі позістаіоть в повній силї, а 
критичні промови про розо- ; навіть і тоді, колиб Росія вия-
ружеие. в вила свою згоду передати зе-іш- Інтернаціоналом, зібрались 50.000 фунтів штерлїнгів пше-

“Червона Армія мусить по- : лїзницю Китаєві під деякими потім осібно і утворили окре- ниці як жертву Австралії на
ДВОЇТИ СВОЇ зусиля, — заявляє уСЛІВИМИ, забезпечуючими Ро- Ну групу лівого крила партії, російський фонд для гол оду-

* Троцький, — щоби бути кож- сі; певні гарантії. Невдовзі ліве крило видасть’ ючих.
ЛОЇ ХВИЛІ ГОТОВОГО ДО оборони Між тим, говорить ся В НОТІ, маніфест до робітників про 
независимости Совітської Ре- правнтельство Совітської Ро- 
публики. Промисловість ціло- сії буде вважати спрдру неви- 
го краю не сміє піду падати, рішеНою і застерігає собі 
але повинна прийти в поміч 
армії".

рів на сім процент на протяг 
жеть ся успішною. Росія стане 50 літ. Сею позичкою Німеч-голосованя

ЛОНДОН, 16. грудня. — 
нів було проти. 20 членів не Ка6леграиа Райтера 3 Мель- 
було прнсутних підчас голо ; буря каже. и;о „реміер Да
тована. стралїї В. М. Гюзробить захо-

Члени, що голосували за ди, щоби вислати До Росії за

ним.
ГІідвисшене вартости радян

ських гроший.
освіту, а се також богацтво.

To-ж річ певна, що така дактора і співредакторів ко- 
Закордонні купці, прибув-ікраїна повиниа мати лучші ви" мунїстичного журнала для сту- 

ші до Одеси з Константинопо-!гляди на розвиТ(,к аагранич- дентів оксфордського унївер-
них капіталів, чим збанкрото- ситету. Університетські

Тсвоє становище та заявить ся
за новозорганїзованою Робіт- вРизнане Совітського Черво-

пов- нн-о» Партією. ного Хреста' ля передають, що за останні.......................... г
не право поступати всій спра- ----------- НЮ ИОРК, 12. грудня. — місяці вартість радянського ваш краі зах,ДН01 Європи, по- сти заявили, що для студентів
ві так, як буде уважати за від- До Новоросійська прибули Тутешнє бюро Російського карбованця збільшилась в Збавлені ПРир°Дних ресурсів комуністів не повинно бути мі-

Телєграма з Чіт доносить, повідне. канадійські вагони. Совітського Червоного Хре- двое g звязку з торговлею, Роси- сця в так поважній науковій ін-
іцо Японія, не зумівши забез- ----------- " ста опублікувало вчера пись- ІЦ0 Розвиваєть ся м'іж Кон- Комунізм не провалив ся. ституції.
печитц на конференції в Дай- _ . . МОНТРЕАЛ, 17. грудня. — мо головного секретара Між- стантинополем і радянськими Доси У нас був свог<> Р»Да ва
рені своїх домагань відног \р .- управа канадійської прави- народного Комітету Червоно- „ортами, попит на радянську енний комунїзм ' також нас
но Далеко-Східної Републики, ^ Р Д • тельственної торговельної ма- го Хреста в Женеві, в якім ска- валюту зростає. За мілїон ра- била бльокада. З настанем ми-
позволила ген. Меркулові, го- В справі почтових посилок рипарки отримала тут в пят- зано, що Міжнародний Комі- ; донських гроший платять 30 ра правнтельство буде даль-!
лові протибольшевицького зі Злучених Держав до Росії ницю відомість про прибуте тет признає Совітський Чер-   32 л;ри ше контрольором і власником Чічерін відповів на ноту Ру-
правительства у Владивостоці, почтовий департамент в Ва- Д° Новоросійська, в Росії, ко- воний Хрест. _______ великих індустрій,'обіймаючи мунїї, що ні Росія ні Україна
зорганізувати нову армію до шінггонї повідомляє, що в рабля з першою висилкою Письмо Міжнародного Комі- _ вкінці всі, крім дрібних під-'не признали Бесарабії части-
нападу на Далеко-Східну Ре- Росію не допускають зовсім иистерн-вагонів, вироблених тету е адресоване до червоно-# Усеукраїнський недільник до- приємств. Та се не значить, мою Румунії та що запевнена 
пубднку. Японія хоче в сен оружя, амуніції, кокаїни, мор- ДДЯ російського совітського хресних організацій у всіх кра помоги голодуючим. ; що тут нема місця для загра- Румунії про її миролюбність 
спосіб виказати конечність фія, гашишу і иншнх наркоти- правительства монтреальсько- ях j сповіщає, що признаючи 3 метою збільшена допомо- ничних концесій, бо Росія є безосновні, поки на її терито- 
дальшої пружної інтервенції ків, як теж ніяких паперів та к> фірмою ‘‘Canadian Саг and Червоний Хрест Совітської ги голодуючому населеню велика- і рії творять ся банди, які пере-
в східній Сибірі. j документів ворожих для со- Foundry Co. - Росії, Міжнародний Комітет Приволжа і неврожайних мі- не завсртаємо в сторону ходять зі зброєю Дністер.

вітської републики. Імпорт ---- о стає дальше в зносинах з сцевостий України, притягне-
патентованих медицин і гото- Приготоване до Девятого Все- бувшим російським Червоним „я до боротьби з голодом 5
вих ліків, лорнет і телескопів російського Зїзду Совітів. Хрестом з огляду на гум ані- всіх членів партії та широких
та інструментів і матеріялу тарну діяльність тої орґанїза- безпартійних працюючих мас,

індустріальних МОСКВА, 10. грудня. — Вся ціі серед російських збігцїв в „оясьеня тих заходів, які пе-
Амурської областн вислав до професій обмежено окремими увага політичного світа в Роси чужих краях. рев-децо і намічено Р ідян
головного штабу японських розпорядженямЯ—російського; е звернена на Девятий Всеро- Російським Совітським Чер- ською Владою* і комунїстично- 
військ у Владивостоці ульті ;уряду. ; енський Зізд Совітів, який воннм Хрестом кермує цен- ю партією, і завдань які сто-
мат, перестерігаючи, що на Без окремого дозволу ро-, розпічнеть ся в Москві дня 20. тральний комітет, на чолі яко-
случай, коли японські війська сійського комісаріату для за-1 грудня. ro стоїтв Зеновій Соловєв.

вла-

Не признають Бесарабії ру
мунською.

»
Ультімат команданта черво

них військ до японського 
штабу у Владивостоці.

Командант червоних військ для

^сизсвдсндооооосюсюаоооооаооовснаовоавіюсюсвмснхіїїоосі

деяких

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому
відіграє-----------

В СУБОТУ, 24. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
драму в 5-ох діях з під пера Ів. Тогобочного

ять перед всіма працюючими
„ ВЧ І Радянської Републики уро-

не евакуують території Да-, граничної торговлі окремим Делегати на Зізд починають ' _______ жайних місцевостий ЦККП
P^iûcbZ ^зсрв>Ить с^бі ' ; “ані^мімр" викінчують свої Женщин^^прогишш .^crpaflKO- £

В ультіматї сказано, що по- і не більш як по два почтові Загально надїїоть ся оживле- ГІІТСБУРГ, Кен., 12. грудня, чим” л '"іМ 'п голод>ю 
мимо угоди між Японією і ре- пакети на місяць. мої дискусії над новою сконо- — Звиш 2.000 женщин, жінок Підчас проведена недїльни-
публикою, японські військові Всі tLобмежена торкають ся міЧНОю політикою совітського і своячок страйкуючих майне- Ка особливу увагу буде звер-
власти на Сибірі позво.іяють лише приватних посилок. Для правительства. рів в Кензас, сторонників О- неио на виконане
контрреволюційним військам посилок до совітських уста- На конференції секретарів лександра Говата, напали сьо-
оперуватн на невтральній по- нов нема в Росії ніяких обме- відділів Комуністичної Партії, годи я перед 5-тою годиною а) оборудоване та ремонт 
лосі Східної Сибірі. жеиь. j яка відбула ся недавно, Лєнїн рано на майну ч. 17 і не дали дитячих будинків і їдалень,

За те, що листи і пакети а- мав заявити, що нова еконо- страйколомам іти до роботи, забезпечене їх всім потріб-
дресовані в Росію дійдуть там мічиа політика мусить бути в Женщини були видимо без ним, підготовка для прийому

! будуть* дорученіП M[KMTOBii! і ПО*ИІЙ ОСИОВІ виповнена провідників, але проявили на-1 і розміщена дїтий з голодних

і

6п. н.:

“ДУШОГУБИ”
Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс).

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.і таких зав
дань:

В суботу 7-го січня 1922 Кружок відіграє пораз перший 
в Канаді і взагалі в Америці славну комедію І. Тобиле-

вича п. н.: “ЖИТЕЙСЬКЕ МОРЕ".

Я

Японія посилає на Сибір нові 
війська. КОНЦЕРТІ КОНЦЕРТІ 

Український Женськнй Відділ Комітету Помочі Голоду
ючим а Совітській Pod!

Надїють ся, що на Зїздї Со- стільки завзятя, що не дали місцевостий: 
ТОКІО, 11. грудня. - Япо- американська почта не відпо- „ітів Ленін зложить заяву від- страйколомам відбирати хліб

між Японцями і представника- чата™< та точно адресувати. 4 я До цідому Пра- 3ро6ш,м те «иуючого
ми Чіти або Далеко-Східної : вобережу проводить ся кам- дня"

б) прискорене перекидки

-------- у строює------- г
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. ГРУДНЯ, О 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ 

в Українськім Робітничім Домі
ють ся до голодуючих місце
востий;

г) прискорене обмолоту 
хліба і виконане продподатку, 
що йде на постачане голодую
чих.

КОНЦЕРТ.
Републики дотично порозуні- Англійська Нсзавнснма Ро- панїя цукрової продукції. Ре ДЖІРАРД. Кен., 13. грудня, 
ня, та наслідком виглядів, що бітнича Партія вислала до монт цукроварень закінчений, І— “Армія Амазонок" у вугле- 
до угоди не прийде ще зараз. Гардінга каблеграму, просячи підвозить ся паливо. Бураки вім районі південного Кенза- 

В міністерстві заграниадих І його, щоби освободнв Дебса. і майже всі викопані.

В програму входять співи, декламації, гра на мандолі
нах і т. п.

Весь дохід Призначений для голодуючих Приволжа.
і

і су була сьогодня зиова в по- д) пошите одягу та взутя.

ë

■
»



УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число 102.

c
-! “жадо м йліюлдяе вис.тги своїх представників на ту кой- і IfllhKVTlIâ UtllAU1 nCTIWDU Ібутн на* забезпечений в насії-

феретаїю, шобм знати, що тж* буде ся обгоюрюватш і рішати тппВ/ ІПЙ ПСОДл їй IrCIffWi лі док Рнжського мира. Інтриги
Хотя* Само Стоваришем Український Робітничий Дім не мов» ----- ------------ « проти нас кують ея і надалі

,ге поодинокі члени Стов^шїемГукр^ж^кий Робітничий*Дім Пи таким наголовком мі- висилає з своїх меж контрре ^год'.ва^ь

ВЕіЕЕНЕ^іЕісНі EF^ ~= ичий Дім зокрема і потім стльио вирішити ce^Tv на Річ- *адійшла осінь, покінчено України. тиччкн^ттуе новнГвнтот
лих Загальних Зборах Стоварншеня Український Робітничий ' Рр6»™ «• «и. Село _ вільне Тиждень тому, ми писали На польсько11у кордоні мож-

"Р‘ЦЬ * Д° ВЄСНИ Зараз про по^ібннй звязок між ни" на rto всяк час чекати виступу
L^h мТют гіТтоТе глп° ШСНЄМ 'ТИ 1 Т°Ю .^У Петлюри, бо він ще не вис.,а- 
завжди мріють. ТІ. ХТО ще спо трішною роботою (див. “На , . • « й
діваеть от перебороти радян иіа внутрішна робота і Петлю- - ’ ’

! ську владу. ра" у № 202 “ВістИД”). Тав “ Р > Р ^
, ! Осінь завждй була найбільш ми попереджали, що і Петлю- , Р Р’ л

Вашінгтонська розоружча конференція, яка почала ся 17 слушним часом дія всяких ви ра і Савінков мусять продов ' кОЛН 1р0Па так щиро
— , — - лиГгопма- пкля місячного “розоруженя" дипльоматичноі ступів і повстань. На осінь, ЯК жувати свої акції бо се їхній прагне миРа 3 нами- яя про
Winnipeg, Мав . Canada красномовяости, прийшла 10. грудня до порозуміня в справі т. і на весну “батьки" завжди- обовязок перед всесвітною.” заявляло ся- 7° зар« »

і з. тихоокеанського питаня. До порозуміня в сім питаню прий- призначали початок у своїх ак- ; контрреволюцією, перед па-
ся. їй. шо лотку».». «- ямо не між всіма присутними на конференції делегатами, але цій. 1 більше на осінь, бо осій рнжською біржою Тепер до-

ю.»р. „ роб.™ « „l,, „0„ _ „ с„>кт
_______ Злучені Держави, Англію, Францію і Японію, Фактично, пред- самі собою дають йому імунї- з наступом осени. Ясно, що Пе- °Ю ’ / не

чотирох держав грають на конференції головні тет від бандитизму. тлюра повинен її використати. роднш конФеР<‘нц11 для нала;
ролі, решта представників виконують тільки родю статистів. Але не одні “батьки" вико-1 Але цілком инше питане, чи ™джед,я МНРНИХ зносин- ~ 1 

Оголошені конференцією головні точки угоди висше на- ристовують осінь. Три мину зможе він рахувати на успіх ■ де роспискою Європи в мн-
званих чотирох держав по тихоокеанськім питаню нічого нові/ лих осені на Україні було вії чи зустріне його акція співчу ролк,бности А ся Р°с"нска

__ Клясову свідомість і силу пролетаріату в кождім краю мо- го нам не приносять, за виїмком хіба того, що попередно для користано в широкому мас- те селянства. дасть нам змогу поставити
жня судити по його політичній партії. Має робітництво в да- експЛьоатованя народів тихоокеанського побережа і тихоо- штабі і проти ворогів ‘ робіт- Ми бачи.ін, як трн осени руба питане ПР° остаточну
ні* краю свою сильну політичну партію, так се знак, що воно, кеанських островів^стнувало порозуміне і угода між капіталі- ничо-селянської влади. Осінь раз-у-раз вибухали повстаня. ЛІКВІдац,ю української і росій- 
е зорганізоване, що воно веде боротьбу з буржуазією, шо во- стамїи Анг.лїї і Японії, що, розумієть ся, не на руку було капіта- 1918 р. дала радянське повста- які й закінчували ся перемо- ськоі К0НТРРсво.люції.
но йде до своєї остаточної мети — поваленя буржуазії і захо- лїстзм Злучених Держав, а тепер, після рішеня вашінгтонськоі не проти гетьмана, а коли до гою повстанців. Се були пов- Великий КР0К радянського
оленя власти в ееої руки та встановленя дрбітничої републики. конференції, таке порозуміне має істнувати між капіталістами сього вибуху пролетарського станя під прапором радян- уряду Робить УдаР по двох
і навпаки. Нема вданім краю сильної робітничої політичної чотирох великих імперіалістичних держав: Злучених Держав, обуреня примазався Петлюра, ськоі влади. Селянин (неза-'напРя“ках: ' по лїн" остаточ-
партіі, так се зйом знак, що робітництво в тім краю <е без- Ангдп, Франції і Японії — то вона-ж дала повстане й можник і середняк) ратував ного’ раз на завжди виясненя
душною масою, шо воно не веде ніякої боротьби за свої інте- Точки угоди між представниками сиіЬчотирох держав зву- проти нього. Л своє майно від навали хижа- взаемин 3 Европою, і в бік о-
реси ані не стремить до поваленя буржуазії і захопленя власти чать: Осінь 1919 р. була викори-ків, що загрожувала йому чиістаточиого знищен* контрре-
в свої руки. z il. Держави годять ся “шанувати свої права в відношеню до стана в партизанській війні з кабалою, як польські пани, В0Л*>ЦІЙН01 загрози.

На жаль до тих країв, де робітництво не становить ніякої їх Морських посідань і панованя в околицях , Тихого Океану”, денїкінцями й петлюрівцями, чи просто грабунком, як Осе 1 тже нс маючи змоги заРаз
аюлітичної сили, належать Злучені Держави і Канада. В той Єслй зайде яка суперечка, держави годять ся віддати справу Осінь 1920 р. дала змогу тини. Тому заклик радянської ДаТ" ОЦІНку веього значіня
час, як в європейських краях, з котрих деякі е менше проми- для вирішеня на спільній конференції розбити польську навалу та влади до повстаня викликав сього кроку- мусимо все-ж кон-
СІОВО розвинені як Злучені Держави і Канада, робітництво 1 Єслн права котрої будь держави були би загрожені за- зліквідувати Вранг.ля. могутнин вибух. , статувати, ЩО він відкриває
Грає більше або менше визначну ролю в політичнім житю дер- чіпною акцією другої держави, тоді держави годять ся "ско- Цілком зрозуміло, що осінь Зараз гаслаПетлюри тільки Н0Ву СТбр'НКу * міжнародних 
жави, маючи як виразників своїх клясових інтересів політичні нунїкуватись одна з другою вповні і щиро хлятого, щоби прий- дає завжди на Україні вибух: тоді мали-б успіх, коли-б во-
партії соціялїстичні і комуністичні в той час робітництво в ги до порозуміня які найкращі міри повинні ^ути підприняті, покінчено роботи на селі, се- ни закликали на боротьбу зі
Заучених Державах і Канаді не має своїх масових політичних спільно чи з поодинока, щоби залагодити консчности даного лянсТво має можливість вико-
нартій, воно в політичнім житю краю не грає ніякої ролі. Візь- положеня”. ристати свої сили для иншої
мім хочби Канаду. Аджеж Соціалістичної Партії Канади, яка 3. Угода має бу¥и правосильною на десять літ від часу її потреби й воно виступає" на 
має числити всего около 250 членів, не можна-ж назвати се- зідписаня. Коли-ж котрабудь держава постановила би вицо- захист тільки що зібраного
ріозно партією в такім краю, де є поверх 9 мілїонів населе- фатись, звільняючи себе від зобовязань, то мусить повідоми- врожаю, якому загрожує
ня. Також не можна назвати дійсно робітничими партіями ти про свої заміри другі держави один рік наперед, 
кількох відділів Домінїильниї Робітничої Партії і Независимої! 4. Угода мусить бути ратифікована якнайскорше, залежно 
Робітничої Партії, які не проявляють ніякої діяльности, не го- від конституційних метод держав, і стане обовязувати сейчас 
ворячи вже про те, що вже в самій своїй основі вони є консер- після дорученя ратифікацій до Ваіиінгтону. Доручене сих ра- 
вативними. Шо в Канаді нема ніякого зорганізованого полі- тифікацій до Вашінгтону покладе кінець англійсько-японсько- 
тичиого робітничого руху ані робітничої партії свідчать най-1 «У союзови. 
крвсіпе II ослі дні домінїильні вибори.
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t дасть ся змогу довести ce. 
Принятє нашої пропозиції 
про борги, яка ставить конеч- 

міжна-
-

іставники сих

ОСНОВАНЕ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.
J

!

С
взаєминах, па шлях котрих 
сим кроком міцно стає радян
ська влада. (“Вісти” ВУЦВК.)

І
тими, хто загрожує селянсько
му добробутови. Але чн уяв
ляє з себе таку загрозу радян- ЧЕСЬКО-ПОЛЬСЬКИЙ ДОГО- 
ська влада, проти якої — і ВІР ЗВЕРНЕНИЙ ПРОТИ РА- 
тільки проти неї — буде пов
ставати Петлюра?

ДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК.нова
ворожа навала: чи Німці з 
гетьманом, чи деннгінцї, чи 
польські пани. Ся небезпека 
розбуджує н пролетарську 
свідомість у селянських ма
сах, і тому кождий вибух, 
кожде осіннє повстане йде під 
прапорами боротьби за ра-

Що недавно заключений до- 
За три роки селянство всти- roBjp м(ж ЧехосЛоваччиною і 

пізнати, що радянське..Польщею є звернений проти 
влада його влада. Воно в радянських републик, хоч про 

ібільшости вже й не відріжняє се не гсворить.'ся в самім до- 
себе від неї... Навіть-у дні рос- говорі, свідчать найліпше го- 
кладки, яку зараз т. «Ленін зве лоси чеської преси 
сумною помилкоюнавіть | так в органі аграріїв “Вен-' 

тоді селянство в масі своїй не ков" Др Фраикембергер витає 
йшло проти радянської влади, чесько-польський договір як 
Повставав виключно куркуль важНу подію. Між иншим він 
та ще карний елемент.

тло

Величезні побережа Thxqço Океану і його острови
І ось, щоби зарадити ссму лихови, щоби створити дійсно >•' не розвиненими ні культурно ні індустріально народами. В 

|г робітничу масову політичну партію, яка мала би згуртувати в погоні за поширенєм сфери своїх впливів і за ринками для ка- дянську владу.
собі робітництво Канади і повести його до боротьби за визвіл піталїстів своїх країв, імперіалістичні європейські держави за- Що дасть осінь 1921 року, 
з капіталістичного ярма, пороблено вже перші кроки в справі "(оплювали одна наперед другої сі тихоокенаські острови і^по- ще одна осінь? Хто скориста- 
зорганізовани такої робітничої партії. Початок до заснована бережа.' Розвинувши ся за послїдних кількадесять літ і йду- єть ся вільним 
Робітничої Партії Канади дав редактор виходячого в Торонто стріяльно і перенивши від Європейців культурність, островна ства та покличе його на бо- 
англійського робітничого тижневника "Воркерс Гард” (“Wor- держава Японія перепала від них разом з культурою і імперія- ротьбу іменем захисту 
кеш’ ііішпі’’) Ф. Піл (1‘ееІ). Він запросив всі робітничі ради- Дієтичні нахили. Тобто, імперіалістичних нахилів її переймати1 го-ж добробуту? 
кальні організації в східній Канаді на спільну конференцію до : не треба було, бо вони, з розвитком її індустрії і промислу, Цілком зрозуміло,
Торонта в справі зорганізована Робітничої Партії Канади. На і прийшли до неї сами. Щоби дістати досить сирівців для своєї дуть спроби до використаня 
сю конференцію дістало також запрошене і Стоваришенє.Укра- індустрії і щоби забезпечити ринки для збуту своїх товарів, Я- осені з боку Петлюри, Тютюн- 
іиський Робітничий Дім в Вінніпегу. понія почала захоплювати в свої руки все сусіднє побережа Ти- пика, Савінкова та инших

Конференція в справі основаня Робітничої Партії Канади хого Океану. Так після віини з Росією вона захопила цілу Ko- контрреволюційних сил. Вони 
відбула ся а Торонто в неділю, дня 11. грудня с. р. На ній були [іею‘ Кмнтунгський півостров і половину Сахалїна. три роки мріють.Д(то повстане
заступлені через своїх делегатів слідуючі організації: Маючи за собою союзницю в особі Англії, Японія почала проти радянської

Одна Велика Юнїя в Тімінс, Онтерійська Робітнича Колегія ,агР0ЖУвати панованю американського капіта.лу на Філїпін- гальне повстане всієї України 
в Торонто, Російська Прогресивна Читальня в Торонто, Жидів- ських остРовах та почала витискати його з Китаю. Англійські й призначають його то на о- 
'ська Робітнича Освітна Ліга в Торонто, Ґвелфський Робітни- кап’тал’сти' д°6ачаючи в розвитку американського капіталу сінь, то на весну. Звичайно, 
іий Клюб в Ґвслф (Онт.), Міжнародне Робітниче і Жовнірське свого всликого конкурента, попирали заборчу полїтку Японії вони мусять скористати ся й з 
Стоварншеие в Гемілтоні, Литовський Просвітний Кружок в "а Дапекім Сході Ся боротьба між стало зростаючим жовтим четвертої осени, тим більш,
Торонто, Товариство Фабіянцїв в Гемілтоні, Жидівський Со- к8П'талом ^ПОН11 * білим капіталом вуйка Сема прибрала осо- що вона принесла їм також 
ціялістичний Гіросеітний Клюб Молодих Людий в Торонто, ол 11 в? 0СТР* форми після закінчена європейської війни, коли богато вільного часу, в наслї- 
Ьолгарське Соцімлістичне Товариство в Торонто, Просвітний ^пон‘я захопила в свої руки німецькі володіня в Китаю — Кіо- док висилки з Польщі.
Клюб в Судбури, Відділ Міжнародної Асоціяції Майнерів Іао ' пР0Вшиік* Шангунг, а також майже^ціле російське побе- І тому треба чекати, 
ч. 131 в Веленд (Онт.), Канадійська Національна Юнїя Вислу- >1сже на Дале*ім Сході. Сим вона загородила доступ амери- найблизшому часі"' розпічне 
жених Жовнірів в Торонто, Монтреальська Робітнича Колегія канським товарам до тих країв. Американські капіталісти най- свою ганебну роботу “бать- 
в Монтреалї, Робітнча Просвіта Ліга в Торонто, Киченер- шлн ся в скрутнім положенні. Самої Японії вони може і не ду-. ківська” кумпанїя. Польща 
ський Робітничий Клюб в Торонто, Женська Ліга Мира і Сво- же"б_то бояли ся, але за Японією стояла її союзниця Англія, 
боди в Торонто, Робітнча Ліга в Монтреалї, Жидівська Про- Англійські капіталісти, індустрія котрих після війни дуже під-
летарська Культурна Ліга в Торонто, Робітничий Просвітний У"ала- готові були всіма силами піддержати Японію, наколи-б D С П II V II Û k D П К * ' стає на новий ґрунт в питаних
Клюб в Оттаві, Фінляндська Сощя-лістична Організація Канади МІЖ нею 1 ^Ученими Державами прийшло до боротьби ізза то- ВЕЛИКИЙ KlUKi ' відйосно Сходу. Дозвіл на
(має відділи по цілій Канаді), Хтоваришенє Український Ро- го" хто мае б>тн паном положеня на Далекім Сході, аби тільки , ----------------- !' Ін ни амуніції за іезпечує
бітничнй Дім і Робітичий Союз в Вінніпегу. не дати спромоги американському капіталови розвивати ся. . Польщу перед повторенем по-

< ,. , Се і спонукало Гардінга, як представника американського 3аРаз П1СЛЯ ноти т- Чічеріна ред нами закордонні країни. Лій тюслідної війни, а успі-
На конференції був також присутний редактор газе.ти KanjTa.1V- шукаТи виходу в мкрниіі спосіб. Результатом сего важК0 ше оцінити велике зна-'як необхідне усліве мирних шна оборона Польоті перед 

Зоркерс Гард Піл, ініціятор конференції, а також було за- явила ся вашінгтонська конференція, а результатом тої конфе- чіне того кРокУ- який зробле-1 зносин,
прошених на конференцію , товаришів (один з Оквил, Онт., і |)енціі явив ся почвірний союз великих капіталістичних держав ІЮ російською федерацією боргів царського уряду. У той ною з найважнїйших справ Че-
о з Торонта), що не засту-пали ніяких організацій. щодо справ побережа і островів Тихого Океану, замість союза Рад- |час- як ішла горожанська бо- хословаччини.

Всіх делегатів на конференції було зЗ, включаючи запро-j ТІЛЬКИ Англїї і Японії. і Закордонна буржуазна пре-, ротьба, як щогодинна загроза І “Руде Право” (комуністки-
шених поодиноких 7 осіб. ■ ; Головних детайлїв сеї почвірної угоди світ не знає. Кон-іса 3 Радістю скаже: “Ради ка- інтервенції висіла над трудя- ний орган) 'бачить в договорі

Наисильнійшиш» з заступлених на конференції організа- ференція опублікувала лише чотири точки сеї угоди, які ми на- "іту-люють. Здають всі фор- ншми федерації, не могло бу- дальше звемо в ланцуху коалі
цій були ІтоварииГенє Українським Робітничий Дім і Фжлянд- g,,,,, В1|сше і в яких говорить ся, що ті державії годять ся “ша-!теци”- Псевдосоціялїсти мар- j ти й думки про якубудь згоду uü проти Совітської Росії, 
ська Сошялістична Організація Канади, яка після заяв н делє- „увати сво5 права у віДНОшеню до їх морських поеїданц-і пано- : товсько-черновського табору радянського уряду в сій облас- Також буржуазний “Прагер
гатів мае tiO відділів і-.000 членів. ваня в околицях Тихого Океану" завиють про нову зраду кому- ти. Але зараз, коли такої за- Тагеблят" бачить в договорі

Переважаюча більшість делегатів на конференції були Ан-1 Отже в сих словах, наведених з першої точки угоди, капі- містичного 
„ . . , талїсти чотирох великих імперіялїстичних держав прирекли
В тягу своїх нарад конференція потвердила між иншим по- •шаНуВати" одні других право рабувати народи островів і по- ІесеРк 3 меншевикаии можуть миролюбности та намагають же:

к-лик, яким містив ся в запрошених, за сформованєм Робітничо' оережа Тихого Океану. Голосу тих народів, чи вони позволять забезпечити врятоване здо- ; ся подекуди вступати в торго- “
Парти Канади. себе рабувати, ніхто не питав. На конференцію “зіпрошено буТків революції. вельні зносици, коли радим- ву орієнтацію чехословацької -

Вибраний статутовий комітет виробив тимчасовий начерк представників Китаю, але американські капіталісти запросили А справа тільки в тому, що сья‘ місії перебувають в Ан- заграничної політики відносно
конституції зложений з 6 точок, який зістав принятий конфе- їх дише тому, щоби, як ворогів Японїї, використати їх голос йдучи шляхом економічної Г-лїі. Німеччині Чсхословач- східних питань в інтересах *
ренцією. Перша точка сего начерку говорить, що назва но- проти неї вх своїх інтересах. Коли-ж Японія згодила ся відбудови радянського госпо- чин1 Італії та сумежних нам Польщі і на шкоду Росії і У-
воааснованої партії є Робітнича Партія Канади. “шанувати” право Злучених Держав на їх тихоокеанські посї- .дарства, зруйнованого після краях, є повна рація стати на країни”.

На конференції зістав також вибраний Тимчасовий Орта- даня, то американські представники на конференції тепер зо в- важкої спадщини імперіялїс- шлях порозуміня з так звани- 
иїзаційний Комітет з 9 членів, якому поручено вести всю орга- сім не мають потреби питати китайських представників, чи сї тичної війни ще й війною го- ми “великими державами" для 
нізаційну і иншу роботу партії в часі між сею конференцією а годять ся на те, щоби їх експльоатував американський капітал, рожанською, 
конвенцією Партії.

Ухвалено, що конвенція партії повинна бути скликана не лц.їх острови.
пізнїйше як в три місяці від дня скликаня конференції Прав- Китайсбкі делегати були свого часу також і на мировій вости для поновленя госпо-
доподібно, що вона відбуде ся в місяця лютім. конференції в Версалю і навіть ізза питаня Шантунґу не підпн- дарства. Після того, як було вайтс. будемо балакати про стику робітничих організацій.

Се все, що головтйшого рішено на першій конференції в сали мирового договору, але імперіалістичних хижаків се не подолано всі труднощі війни, се- Ми перші стали на шлях В 1913 р. було на цілій зем- 
справі-основаня Робіганчої Партії Канади. дуже турбува.ло. Китайські делегати, як представники чотири- після того, як федерація вий- мира, ми ніколи не були нето- ській кулі 15 мілїонів робітни-

Таким робом зроблено вже перші кроки щодо створена стж-мілїонового народу, відограли ролю статистів на мировій тла з неї переможцем, у весь тєрактними нї в жадному з ків» зорганізованих у своїх то-
дійсної робітнчої партії в Канаді Черга тепер на самих сві- конференції в Версалю, таку cà*y ролю відограють вони і на зріст стало питане про не об- питань, в обласги яких у нас вариствах; в 1920 р. було їх 48
домійшмх робітників, особливо англійських, щоби вони по- вашінгтонській конференції. І хідність притягненя до живої можливі балачки з Европою. мілїонів. Найліпше зорганїзо-
працювали і створили спою власну Робітничу Партію. Час для На їх£чах представники капіталістів Америки, Англїї, Японїї творчої роботи і закордон- Такий сенс ноти т. Чічеріна. пані робітники в Німеччині, де 
такої роботи тепер якраз відподідннй. і Франції підписали між собою угоду, на піставі якої десять літ них сил, другими словами — Не здаємо ми старі позиції, як в 1920 р. було 13 мілїонів чле-

Щодо відношена Стоварншеня Український Робітичий мають в “мирний” спосіб “шанувати” права одні других на про необхідність сталих мир- із злорадністю скажуть наші нів, в Англїї 8 мілїонів, в Ро- 
Дім до ново зорганізованої Робітничої Партії то річ масть ся екелльоатацію народів, заселяючих побережа Тихого Океа- них і економічних взаємин з вороги, а більш міцно стаємо сії 5, в Злучених Державах 5, в 
так. Стоваришенє Український Робітичий Дім не є пзлггич- ну і його острови, без ніякої розумієть ся, пошани до прав тих закордоном. на них. Італїї 3.1, у Франції 2Лі мілїо-
ною організацією і як таке до Робітничої Партії входити не народів. Волинець. Ми знаємо, що одною з го- На наших кордонах нема за- нів.

м з запрошена на конференцію, у- --------------------------------------------------------- . І ловних умов, яку ставили ne- раз того спокою, який мусів
N *

заселе-

часом селян- пише:
Тим більш зараз гасло пов- “Правдою є, що договір го- 

станя проти тієї влади, що за- ворить лише про взаїміу нев- 
мість роскладки завела спра- тральність, однак є надія, що 
ведливий податок, що дала се- він робить перший крок до 
линству землю в довгорічне дійсного оборонного союза. 
користуванє, "-г- таке гасло Чехословаччина і ТІольща ра- 
зречено на загибіль. Тепер се- зом з Румунією творять трів- , 
лянство не може піти проти ку стіну проти большевизму j 

" : радянської вдали, скількіг-б є в спромозі' гіідприняти кро- 
його не кликав Петлюра. ки як велика держава для ц'іл-

сьо-

шо бу-

влади, за

І коли надійшовша осінь на- довитого знищеня того руху 
водить на думку про можли- (большевизму). Сї кроки бу- 
вість виступу Петлюри, то ДУТЬ потрібні скорше чи пі* 
треба одночасно говорити й ЗНИІШе • 
про майбутну невдачу Петлю- “Народні Політика" є та

кож за договором. Кориснари. Петлюра повинен мати
бо такий закон ре- нейтральність < дозвіл на пере

віз амуніції є конечністю, яка,
невдачу, 
волюції.

А трудящі України мусять 
зробити так, щоби ся невдача 
була загибелею Петлюри.

що в як показало ся на практиці 
підчас війни між Польщею і 
большевиками, є необхідною”.

“Трібуна" заявляє, шо через 
сей договір Чехословаччинаі

! се є визнане старих большевицькою Росією є од-

уряду прінціпам грози нема, коли європейські вістрє звернене проти Совіт- 
соціялїзму, і що тільки дюни, ' уряди запевняють нас у своїй ськоі Росії. Між иншим він ка-ґлїйцї.

“Ми бачимо в договорі но-

48 мілїонів членів робітничих 
« ' організацій.уложеня сталих мирних зно

син.
йдучи сим

так як не питали вони і Філїпінцїв, коли захоплювали в свої ла- шляхом радянська влада му
сить використати веї можли- I коли їхньою першою умо- Ґазета “Міжнарсущий Робіт- 

є виплата боргів — да- ничий Перегляд” подає стати-вою

Ґ

■

ш



ЛІТЕРАТУРНЕ ЖМТЄ НА РАДЯНСШЯ УКРАЇНІ. АРЕШТОВАНЕ РУМУН
СЬКИХ ТЕРОРИСТІВ.

Арештоване терористів, які 
дня 8. грудня 1920 п'їдложнли . 
пекельну машину в сенаті в Бу- 
карешті, наступило наслідком 
денунціації малярських охран- 
ннків щойно тепер. Чсрновець- 
кий “Vorwaerta” доносить, що 
арештовані е: торговельний 
помічник Жакс Годьдштайи 
(ЗО літ), який #гїк з тюрми, за
суджений на 10 літ примусо
вих робіт, студент прав Лев 
ЛІхтбляу (22 літ), з Букареиі- 
ту, студент політехніки Сауль 
Озіяс (20 літ), з Букарешту, 
кельнер Ольтану і маляр Уля- 
ріят. К(>ім них арештовані ще 
Ціціндей, Парвелеску, Штерн- 
берг, брат посла Московічі і „ 
Гельберт. Терористи, по піл- 
л оженю пекольної машини, 
втїклн до Росії, опісля верну
ли до краю та почали знову 
свою тайну підземну роботу. 
Наслідком дейунціяцій феигго 
вено тайну організацію в Яс
сах і там від арештованого 
Ткаченка вимушено зізнане, 
на основі яких висліджено та 
арештовано злочинців.

ПРАВО НА порт з ямської України. Тому то во- 
|ио так « і буде, що українську і 
і чи якубудь мишу коятррево- :

. І - люцію в Росії і на Україні те-!
ви, котрі шлком забезпечують по6иваію і завжди буде 
розвиток .хньо, творчосте, и- 6ито (‘‘Наша Правда-.), | 
ньо» ілеольопчно-організацій
ної праці Сенкевичові. напри-

ГЬ5Г^Г?Т„""„|адВЗІА КОМУН. ПАРТІЇ 
5= 'Г0РІШІЇ0Г0 ШЛЕСКА. |™

»~Ег■zrzs
мости проти нас не підеш, в і?" пролетаріату Горішного КюІ і перероби, лїбретто Каз
кам служитимеш щиро, цілою ІШеС*У 3аКЛИК- В ЯКШ цар. Садтвиа".
душ..,! Розрахунок дуже про- шо Горішний Шлеск зношу на- "«.менти» Ожишии-Мер»,,.-
СТНЙ і ЦІЛКОМ матеріялістич-і ХОДИТЬ.СЯ 118 передодні вели- с-в 
НІд - ■» ких боїв. Боротьбу хотять за

чати німецькі оргеші нібито ,-уно

ТЕКСТ ПОЛЬСЬКО-ЧЕСЬКО
ГО ДОГОВОРУ.

^1) Гарантія стану посідана 
обох держав на основі тракта
тів, на яких опираеть ся їхня

,___ _ Велим р> независнмість і державна ор-
изгто нового світу". Pv- ганізація. Польща і’ Чехосло- 

: У ■»!>- ваччина порозуміють ся між 
тії -суіасм» Кит. у друга — Кв- седов якщо буде треба, щодо
і» майбутнього, утопіє

Котко ПРНІІШЄНЯ трактатів спільно 
Істо- підписаних.

реєю України. Незабаром буде змін- 2). Обі. держави в разі напа- 
• «друкована насти» сієї ІСТО- ду з боку. СУСІДІВ зобовязують 

рй віх назвою "Істукрея”, Гоб то 1-

F Хрестиш*» торжеству» грва. Шнуру аШ, 
поезії підсвоїх : ~Е-тоа» до дружу 

дам.
it

»*. Ниже
їм 1
май дриг, сж м дві

Тік мало бур* і поміщмць- Ііоет Д. Здгут виготов» крижжу 
І своїх моезії віх назвою “Маріє і Мимо! точки погляду.

В дореволюційні ше часи а 
у поважному російсько-

ра“ і перейде» «брело опери У Ваг-

». УіфйкшЯ сатирик Кост.Му місячнику один сильно по- 
* важний лгтерет 

Про творчість "франка. І вже в 
тій статі було зазначено, що, 
мовляв, російські поміщицькі 
поети розглядали сільське 
жите з вікна свого бельведера, 
а ось селянський поет пере
довсім відчуває не природні 
зміни, а звязок їхній з гірким 
селянським житсм. Не в тім 
сила, яке небо і хмаринки на 
йому, а в тім, що іде секвес- 
тратор в село за податки.

А податки були і йшли не 
на поліпшене жнтя трудящих, 
а на зміцнене панського пано-

полав статюV

t ся до взлїмної невтральностн і 
вільного транзіту воєнного

старій ткраїисккях революцій" Все-
Ь вялаг впхай дві збірка уморесок К.

Кота “Петлюри" і "Чудсоравмаі- | матеріалу, 
стрі”. обидві алтаціВного змісту.

Поет Миколі Любченко перекладає свою безінтересовність В спра- 
дїбретто опери •хід.' Бос. з/Ладі*- . Східноі Гад||чини j Цехосло- 
ської мови, для київської української 
державної опери. . - 

Авалем» С О. Єфренов від цвіт- акту приймають зобовязаня 
» перебув* в Київі і бере блір.іу розвязатн у себе всі мілітарні 
учдст. в редагована, академічного організації І здавити ВСЯКУ

ч-у-ч. «-
майже 25 томі.), а також працює «І** *”1 відірване ЯКОЇ небудь 
академічних мамигі.т для вида» пд- території від контрактуючих 
маток новітнього українською писі, держав. ВІД тепер КОЖДЗ 3 СИХ

держав зобовязана не толеру
вати на своїй території ніякої

і
3) Обі держави декларуютьада несу, де символічно

змальована боротьба двох іде*. Во
на .переклала лїбретто “Фаастд", мух

Кожда пануюча кляса виз-і , . , ■
навала правом творчість сво- !в о6^от в>"ини яку руйну- 
їх митців і вимагала від орга>ть Поляк"’ а в д,йсности ^ "°“ not,ie’ “іж к,ши 
нів своєї екзекутивн цілкови- Р°зходн,ть ся "Р° засноване та^Ь.
ТОЇ -свободи творчости" СИМ Х'^рх.і, про ПОКЛИК.Це Го- J Hloïj ^оповідань, між мниін 
своїм творщгм-органїзаторамі ге^10леРНІВ до політично, їутнні| 6і„.. із 6ур,„.. 
ІДеоДЬОГІЇ влади. ! Критик поет П. Филипович (Зо-

Богато певних даних вказу-1 рев) робить переклади з Бодлєра та
инших фраицуськях поетів, іа також 
редагує деякі виданя київського 
Крайвядату. Віи-же написав низку 
Я^езій. а також переклав лїбретто о? 
пери “Демон”. *

ПИТИ владу на Горішному Критик Якубський викладає ритмі- 
Шлеску. Але'І ПОЛЬСЬКІ шлях
тичі не сидять з заложенимй

ваччини. В консеквенці! сегоПоет Ось манка вигот- иизк>

■

Нині приходять перші гене-1 

рації пролетарських митців.
Перед ведуть поети. І ми ви
магаємо від нашої робітничо- 
чо-селянської влади заб(зпе- 
ченя творчих можлнвостий 
наших пролетарських поетів.
На підставі вже виданого де- „ Д
крету група молодих україн- Р>камн- Польські "боюфкі.
сьібіх пролетарських поетів також в,Пськово . організують' 
дістала вже дозвіл створити ся' шоби знов>' св,й апаратну, 
першу продукційну лїтераць- стити в РУ*. мордуючи місце- 
ку КОМУНУ. Сі люди цілою ду- 86 робітництво. Словом, Поль
щею горять цілком себе -при. ська шляхта та німецька в,fl- 
святити творчости. Ми вимага- |<ькова лагодять ся до
емс для їх цілковитої свободи кРівавог.о танцю.
. • •%. І се всеїхньої творчости, увільненя ЇХ і
від всіляких инших повинно-|кошт зруйнованого горшіно-

шлеського робітництва. Кому- 
: нїстична Партія закликає як 
і німецьке так і польське робіт
ництво до обєднаня та до 
сильного виступу проти реак
ціонерів обох націй. Коли-б 
дійсно німецька та польська

є на се, що німецькі військові 
організації 
кріпкою мілітарною силою, я- 
ка на даний знак мала-б захо

вана. ні здушене зашморгу на 
шиґ селянських злидарів. 1 
асе-ж таки поміщицька пое
зія і селянська мали спільне 
те, шо так одна як і друга бу
ли переломім сільські.

І так само поезія, загалом 
буржуазна література 1 те має 
спільне з пролетарською, що 
обидві е міського, ше й інду
стріального походженя.

Звичайно, як не ворогують 
аграрії з капіталістами, а по
чувають свою класову спіль
ність з ними і так само, щей й 
(р » порівнаня в більшій мірі 

• тягнуть ся до себе злидні се
лянські і пролетаріат, робіт
ничі квартали і батрацькі інду
стріальні передмістя. Індус- 

. трія виходить з міста, вростає 
в селянський побут, серед сте
пів зростають індустріальні 
оселі і витворюеть ся батра
цький нролетаріят, селянсько
го характеру щодо побуту, 
близький до природи, але 
пролетарський щодо свідомо- 
сти своїх інтересів.

СІ новотвори ЖИТЯ СОЦІАЛЬ
НОГО, сі нові верстви дають 
своїх поетів.

Поет є організатор своєї 
клясн. Його творчість, є су
цільний процес організації 
класової ідеольогії, кристалі
зації її в певну систему мета
фор, які, зрештою, створять ці
лий, наново відтворений собі 
світ кастової краси, який є 
мистецьким прим іменем пев
ної історичної доби, певних 
предукційних відносин.

Се є величезна праця і кож
да кляса шанує і обдаровує 
своїх ідеольоґів-органїзато- 
рів, утворює відповідні умо-

меєства і дів досліджував, громад
ських течій на Україні. Впродовж 10
попередиш місяців, за час своєї _ ...
примусової відсутносте з Кнїва. С. О політичної ані мілітарної ор- 
написав два тоцн своїх мемуарів Ганїзації, зверненої проти ЦІ- 
<50 друк, аркушів), довівши їх до дости другої держави.
1906 року, зредагував твори Навал Ч) ПринЯТО ДО відома KOH-
І рабовського та частину творі» Бо
риса Грінченка, приготовив до друку 
твори Евгена Гребінки, Осип а Юрке- Державами, 
вича та Володимира Короленка. Ча
стину творів сього останиого, н. пр.
“Без язика” і ин. переклав сам, а ре
шту ^ лавнїйших перекладів випра
вив.

розпоряджа ютьV

р

ку і строфіку в драматичному інститу
ті ім. Лисенка. Віи-же написав кіль
ка ^ргатий дро >нову українську пое- вен ції обох держав з иншими

Совітський посол Крестїнський 
прибув до Берліна.

БЕРЛІН, І1. грудня. — На 
днях сюда прибув новий посол 
від Совітської Росії Крестмі
ський. Президент німецької 
републики Еберт і премієр мі
ністрів Вірт при витали посла 
ліпше, чим представника якої 
иншої заграничної держави. 
Др. Вірт привитав посла Крес- 
тінського промовою, в ко
трій висловив надію, що тор
говельні зносини Росії з Ні
меччиною скоро розвинуть ся 
для добра обох країв. Вірт за
явив також, "що його першою 
задачею, як канцлера, буде 

І ЗміцніТТи дружбу між сими кра
ями. Крестїнський приїхав на 
місце Віктора Коппа, котрий 
заняв тепер місце голови Ро
сійського Червоного Хреста в 
Німеччині. ,

Письменник Дорошкевич пише пра
цю по історії нової української літе
ратури.

Поет академік А. Кримський зро
бив богато перекладів з перських по
етів. Віи-же кінчає друком третю 
книжку своїх поезій та перекладів: 
“Пальмове nue”.

5) Конвенція торговельна.
6) Обі сторони зобовязують 

ся до арбітражу, віддаючи спір 
або арбітрам ad hoc вибраним,

ffoej О. Сдюсаренко виготовив до сталом^ роземчому судо- 
друку нову книжку своїх поезій ВИ В Газі.
“Прогнози". Віи-же написав поему

1 кого договору з нишими дер- госійський пролетарський поет Ге- 1 • , .
надїй Кореиев переклав на російську Жавами’ перечили би Під
мову майже всю книжку Вал. Полі- ПИСанІЙ умові, 
шука “Соияшна міць", а також де- 8) Договір сей заКЛючений 
кітька поезій Миколи Терещенка та на 5 лїт Кожда 3 держав ма€ 
Л. Загула. Переклади кількох поезій 
В. Поліщука з "Сонягшної міцГ* ви-

Поет Стагенко виготовив книжку 
поезій революційного циклю: “Гнїв-

7) Jde можна заключити нїя-мае відбути ся на

інГ.
Письменник Фил. Іжевський напи

сав низку прозових міиїятур.
Критик Юр. Меженко перекладає 

"Рабле” Бергантюа для київського 
Крайвидату. Він-же пише "Нариси по 
історії української поезіТ*, а також 
редагує бібліографічну часопись Дер
жавної Книжної Палати і ^перекла
дає оперетку "Севільський цнлюр- 
нмк .

Письменник И. Зоранчук написав 
низку нарисів та оповідань.

Письменниця Романович-Ткаченко

стий. Вони мають право 
мерзнути в неопалених хатах,
а жити в теплих радянських 
будинках на рівні з тими всі
ма відповідальними право зірвати його по двохрадян
ськими урядовцями. Вони ма
ють право більше не голоду-j , 
вати, бо ціле їхнє дотеперіш- бУР*Уаа" розпочала війну,

■ґоді обеднане здисциилінова-

роках, упередивши про се дру-друковані в журналі московського 
пролєткульта: "Гори”, а також поезії гу сторону 6. МІСЯЦІВ наперед. 
В. Поліщука, Терещенка в переклад? Поза СИМ договором об І 
і Коренева, уміщено в київському .держави ЗГОДИЛИ СЯ вибрати 
декламаторі Нуока Н-ої Армії, під 
редагованєм Войтоловськоих 

З ініціативи молодих письменників, вала справи на території Те- 
які надіслали меморандум до У країн- шина, Спіш а і Орави, Обі дер- 
ської Академії Наук,* з нагоди 600 літ- жави ЗГОДИЛИ СЯ вирішити ДО

не ЖИТ€ було—праця і хроніч
не голодоване. окрему комісію, яка упорядку-не робітництво мусить рішучо 

відповісти. Першим кроком з 
боку робітництва буде загаль-

Нехай же негайно'буде да-| 
но їм на зиму тепле помешка-
нє - без жадного саботажу! ний генеральний страйк. 
Радянські урядовці по радян- Дїйсн0- Гор.шннй Шлеск 
ських будинках повинні посу- сто,ть тепеР на передодні 
нути ся, роздати свої дуже важних подій. “Ліга Націй по
розчепірені лікті, аби дати мі- довгих 1 ТЯЖКЧХ боях П0Р0ДИ" 
cue поетам ла нового германфродита. Во-

Червона Україна потребує !На пРизнала частнн>' ГорішнО- 
не тільки путних урядовців, а Iго Шдеску Польщі, а з решти 
й поетів-організаторів думки 
і волїня пролетарських мас, і 
поетів, котрі спору жують но- \ 
вий е*іт ідей і думок у ми- ' т°ратом 
стецькій нововннайденій фоР- СПРав>’ остаточно полагодити,

нароблено під впливом чесь
кого міністра Бенеша ще но
вих клопотів. У всякому разі 
німецька вдасть вневдовзї ма-

виготовила до друку кілька збірок 
“Між небом та землею", “Біля ро
динного огнища,", “Я йду, а навко
ло озброєні", "Тепер" 
закінченєм повістий: "Вовк”, "Мар
ко Будівничий" та "До землі”.

Поет Семен Скляренко виготовив 
до друку збірку революційних пое-

роковин геніального італійсько- 6 МІСЯЦІВ справу Яворіна. 
го поета Данте-Адїґіері, заложено при • 
відділі красного письменства Акаде
мії комісіо по вшанованю Його на

працює над

Безробіте в Англії.мяти, яка має вЯдати збірник з пов
ним перекладом на українську мову 
“Божественної Комедії"”, переклад я-

Важне для виїзджаючих з Га
личини.

Емігранти мусять мати до
звіл візду до Америки (Affida
vit) і на документах подорожі 
клявзулю “dowôd oeobisty а 
не тільки “paszport”. В Антвер- 
піі здержано понад 200 осіб і 
не пущено в дальшу подорож 
з браку сих документів.

Англійські часописи доно
сять, що при кінці вересня се
го року було в Англії 1,445.500 
безробітних, окрім того 100.-

зій.
Поет* Микола Терещенко написав 

теоретичну працю "Лїтерат повстан
ський", а також виготовив до друку 
книжку поезій. Він-же перекладає по
езії Е. Вернгерна та Матерлїнка і лї
бретто опери: "Міньон” для Україн
ської Державної опери у Київі.

Письменник -Валеріян Поліщук ви
готовив книжку своїх поезій під на- Гіисьм. Олена Журлива на приско- 
звою: “Артерія житя" і книжку лї- рених педагогічних курсах прочита-
рипи, "Махаон". Він-же переробив ла лекцію на тему: "Загальний харак-, ц к6ї виповіли під. 
лїбретто опери: Князь Ігор , муз. тер творчости Олеся останного пе- ! ..

Р Бородіна, на замовлене Української ріоду". (О. Олесь: Поезії, книжка 111)., приємці копалень працю
ла-б опустити частину оріш- дЄрЖавної опери, а також переклав 20. червня 1920 року в Київі помер 13.000 робітників, мотивуючи 
НОГО Шлеску, яку призначено Лїбретто опери *Алеко”, муз. Рахма- ! відомий історик української дїтера-Ісе упадком НІМІ.'"
.ТЛЯ Польщі. Польські шляхти- вїновд. на слова Пушкіна, для укра- [ Тдри акад. М. 1, Петри».
ЧІ вже будують тріюмфальні оперн в Чеіікасах.
брами для святочного приви- 
таня "свого Пілсудського” на 
визволеній земли. Німецькі

кої великими частками робили Фран- 
ко, Самійленко та ин., і влаштували 
прилюдне застане 11. вересня с. р.

Заснувала ся міжнародна літера-1000 безробітних гірників. Те- 
туряо-наукова організація “Комкос- пер загальне ЧИСЛО безробіт- 
мос" (Комуністичний Космос), 
склад якої входять: Г. Шкурпій, О. |
Слїсаренко, та ииші.

хоче створити окрему якусь 
самостійну господарську дер
жавку, яка-й. була під протек- 

Антанти.
У

" них в Англії виносить 1,850.000,Замість
і з того 800.000 не дістає ніякої 
запомоги.мі, щойно на наших очах ст

ворюємо! пролетарської сис-1 
теми мо/афор, близьких і 
зрозумілих революційній про-- 
летарській масі. Смерть Андрія Кашенка.

Дня 29. іу^і р. помер

в Катерин 
сьменник Андрій Кащенко, ав
тор численних історичних по
вістий з козацької доби.

В. Коряк.
D

iilUpn». ж- j
Ді-ІСфісти капіталісти вчинили 
се тому, щоби примусити ро
бітників приняти меншу плат-

!. « жчезаі .ninnUuiiUy.iu... ^ ....... пи-(Далї буде.)

шо.КОНГРЕС АЗІЙСЬКИХ НА
РОДІВ В ІРКУЦКУ.

ВАШІНҐТОН, 10. грудня. — 
“До іркуцка!'* -е- се клич не- 
вдоволених делегатів

НАТУРАЛЬНІ БОГАЦТВА 
КРИМУ.

Крим має’ такі скарби:
Бетійський» поклад камінно

го вугля (ЗО верств від Ялти) 
виносить 25 міл. пудів гарного 
вугля. На Керчинськім піво
строві находять ся великі запа- ; 
си нафти. Запаси зелїзної ру- ! 
ди на КерчиНськім півострові 
на 55 мілїярдів пудів. Та ру
да має зелїза 40 відсотків.

На Криму находить ся понад 
200 солянних озер. В передво- ; 
■енні часи добувано звідти річ-: 
но біля ЗО мілїонів пудів соли. 
На Саському оіері незвичайно 
корисні умовний для добуваня 
брому. Континентальні озера 
мають біля 90- мілїонів пудів 
квасної соли. Вапняки дають 
дуже добрий матеріал на це
мент.

Таким чином бачимо, що 
Кримський півостров може ста
ти в короткім часі центром ви- 
сокорозвинутої 
сти. їх вихідним матеріалом 
може бути : марганцева руда, я-, 
ку не вивожено за кордон, ne- j 

j реварена сіль та кородозький - 
трос (рід каміня).

Останні вістки, що наспіли раню продовольчого податку 
з України, свідчать про злїк-'і проволїкло поЛкуди відпра- 
дованє бандитського наїзду ву хлібних транспорті в на До- 
иетлюрівців на Радянську У-, нечинну, Запороже та Над- 
краіну. Одра ватага по одній нолже, 'де голодне селянство і 
вилітають зза Збруча до Га- робітництво не може вижити 
личини, де їх польська влада без допомоги питих урожай- 
ласкаво приймає, хоча й не з нїйшнх місцевостей, 
такою втіхою, з якою вона їх У тент збанкротована наці-
вирядкала в кінці жовтня-аля і оналїстична ватага україн- глУзда політика імперіялїзму. 
розбійних операцій по той ськнх дрібних міщан і інтелї- Д'Га ^*ац'й _ дотеПеР ше нс 
бік галицько-українського кор тентів, що сховалась у юпках Розвяза-іа а,п одного питаня, 
дону. Ті всі подїї, позначені "жечі фозбішацькоГ’, мало а т’лЬки наплодила масу ріж- 
кровавими рядками на сторін- може чим потішати себе. Я- них аваитУРників, які безкар- 
ках історії України, справді не кийсь день-два вона могла-б но пР0ЛИВають КР0В робочого 
піддали нїикої піддержки пі- шантажувати на легковірно- народу. І так ми бачили в Іта- 
дупалому настрою петлюрів- сти польсько - француської л" Д Анунція, в Польщі Же- 
ської контрреволюції. Навіть, буржуазії, котра, чого добро- 1їговсвкого та Корфантія, 
західна буржуазна преса до-і го, може й кине якого не об- фРидРиха в Бургенляндї, я 
сить байдужно поставилась до гризеного маслака в пельку тепеР ц*е мабуть з черги прий- 
сеї спроби ще раз залити сле- своїм вартовим цуцикам, але 1С якийсь пучист з німецько- 
зами Україну, хоча ся преса кріваву гру так скорю покін- jго ®0КУ на * орішнім Шлеску. 
завжди виявляла незвичайну чено, що навіть сій легкоду-1 
чуйність до всього, що подає хій буржуазії не до смаку ки- Вшехпольська боївка в Терно- 
якібудь надії на повалене дати гроші на безнадійні на- : 
диктатури продєтаріяту. пруги українських аваитурни-

Розуиієть ся, всілякі Волі, ків. —!

військові юнкри тимчасом го- 
рячково зброять ся, щоби Є-* 
вентуально силою боронити 
приналежности

фЯїНІШІІНО;Л Г орішного 
Шлеску до Німеччини. Се на
віть проти офіціальної волі 
берлінського правительства. 

От до чого то доводить без-

ріжних
азійських країв, які прибули до 
Вашінгтону в надії, що конфе
ренція, крім обмежена уору- 
жень, вирішить також пекучі 
питаня на Далекім Сході. З по-

.-... - ИІ ПІ
СИЛА!jНАША

ЧИТАЙТЕ ИАИНОВІИШІ КНИЖКИ!
веденя великих держав супро
ти Дом'аганя Китаю можна за- 
ключати, що азійським наро
дам нема що надїяти від ва- 
шінгтонської конференції.

Очі всіх делегатів азійських 
країв звернені тепер на Ір
кутськ, де незадовго розпіч- 
неть ся конференція представ
ників азійських народів, скли
кана • Комуністичним Інтерна
ціоналом.

Делегати з ‘Індії, Китаю, Сія
ну, Кореї, Афганістану, Персії,
Мезопотамії, Туреччини і Ара
вії находять ся в дорозі або 
вже<прибули до Іркутська. В 
конференції візьмуть участь 
також представники Далеко
східної Републики і представ
ники радикальних організацій 
Японії

Делегати Іріжних азійських 
країв, які находять ся у Вашінг- j 
топі, не прикладали зразу ве-1
ликої ваги до конференції в Ір- На великому вічу в Москві 
куцку, надїючи ся, що кон- ! Троцькнй виголосив промову 
ференція візьме під розвагу в справі нового курсу і сказав 
при вирішуванні справ Далеко- таке: “Наші противники дума-1 

що сей остаиннй наскок кош- помогу, яку робило шляхоць- рядничнх делегатів. По вічу го Сходу також і їх домаганя. ють, що віддаючи концесії на 
тував таки жертв і крови і за- ке правительство петлюрів- Делегати вели через два дні]Коли тепер почули заяву вій-!довший речинець, як напри- 
подїяв матеріальну шкоду • ській банді підчас розпочата наради в народній організації ськових держав, в якій зовсім клад на 9Q лїт, відкладаємо на 
Радянській Україні. Дійсно ' наскоку. і над обороною польськостн на злегковажено основні права сей сам протяг часу знищене
зграї Заболотного, Палія по- Се все нам добре зайвий кресах. Китаю, прийшли до перекона- буржуазної влади. В дійсносте
грасували на Поділю, лишили раз малює, що український на- -------------- ня, що не надївти ся їм тут справа представляєте ся інак-
по собі денеде згарища й ціоналізм Іде плече о плече з Проч з війною! справедливости. Вони прий- ше. Якщо нам вдасть ся зда-
побнтих люднй. але тільки на панською шляхоцькою кля- ^ шли вкінці до переконаня, що вити владу капіталу за місяць,
те,, щоб і самим загинути в сою, а радянська влада боро- В Мінхенї в Німеччині від- Росїї припаде тепер обовязок то ясне, що і за місяць проле- :
боях або попасти до полону, нить від панських зазіхань сс-;було ся велике робітниче віче боронити Азію проти визиску таріят одержить свою владу”.

і робітництво Pa-1 під кличем. “Проч з війною”, західних держав і Японії. - -------------
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На вічу державних урядни- 
Трибуни та Рідні Краї аж по-j Польща і Румунія “неофіці- к‘в ц‘лого воєвідства, що від
хлинали ся від вигаданих у ре- яльно" взяли участь у тій а- ! було ся дня 5. листопада в Тер- 
дакціях “Україипресів" вісток вантурі, але дальші заходи не | нополї, в якому взяли участь 
про розлив повстаня на Укра- посміли робити. Очевидно, воєвода Ольпіньскі, відомі по- 
іні, але той їхній захват не ви- що вони обмежать ся і на да- ісли Заморскі і Гломбіньскі. нЄ

pe-Siï тим, що випускатимуть на внесок директора гімназії Лєн- 
банднтів кевіча ухвалено резолюцію.
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промислово-

ходив з поза меж самих
Дакцій і скидав ся на роблену Україну ланцюжнмх 
посмішку грача, що пустив о- і будуть готуватись до напа- ! Їцо домагаеть ся усуненя від 
станиий гріш в карти.

коди ще якась приємна для днин, 
контрреволюції правда єсть у І В ноті т. Раковського зга
тих новинках, то се тільки та, дано між иншим про тую до-1*0 з верх стокількадесять у-

Троцькнй про новий курс.
>*ду, чекаючи сприятливої хви- державної служби всіх > країн-

що відказали ся від кон-
Національне питане

*ИЇВ»
скрипці!. Резолюцію ухвали-
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Конституція Радянської України
Межи людиною та машиною
Великий портрет Н. Лані» .......................................
Серія переписних карток (16 штук, київські види) 
Серій карток (J1 штук, реаолюц. провідники) ...
Ми І вони (народна драма в двох дікх) ...............
Мандрівник (драматичний ескіз в одній дії) ........
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le K. Д.НАДІСЯАНЕ E. Кус Дань Cats.
M a K Шсм> «. * Дорогі T< 

Посилаю«ma I KUA t. « 
і парі

«. $513» 
■acts le

ce CTOIT»
» Soro 

um mu n-
Гywe. a Пшсяп, Ж «ml ют

лйстоолд і $1160. то шер
пе і е>сі*о»> 1 гцьаи естерНЕ НДММТИСЬ І ЛАЯТИСЬ, А О-

штя IÎ В сесії ЖЛТІ
Не (Цшпп

tràax.11 е те:
ллтгткі., не то- Meijerd, Star te I Bnffi. В

ІЄНІ Tl

пушим duo* 
"»*- mes фон і t Нл ліспі

третє". ne ne котлі cbm peon збирати, бо
Hence — ce carie A то* бум рохггаележ ио иа ДІтооу Шкоду 

Соє. Роси. Відділ
Такі то і жреїлм •Де в юер- і «а голодуючих *

VPJI в Мус Джо буде і п **л
СВІТЛО, міеолм її і Пік- tecелт уві.«то ЧИі але

в руш таІ старт св іюквгвт* свої» робтш-е

За ВЦіїлПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УІР. РОБ, ВІСТИЙ" .

Кошті
СЇЖТЖ ке лику

А. Декескж, І Гладі*. і
- есер

ne opr.today—we». « ce
their» tomorrow '. To-

H своїх еостжжcs тут верет кілка теж-б». Шановне Редакціє!
L Соколов. Вегриви.і ................. $660 Поема» Вам в лкеті $10.00
М Маслив ка. Катокін .............t 600 пресови» фонд

►П. Яжікеа, Баріер  ....................... 600 і сего $5.00 кари,
ті робітник* і ро- И. Андрейччж, Емпаер ............... 200 мене членам* Тої

О. Руснжк. Ьецф 
’СтеФаи Оробеиь.
С Олійне*, Варта ..........
Ф Наконечний. Саскатун ...................
Ф. Бабіенко. Вінніпег ............... 1.00;
В. Войтто. Кердайд .....
Д. Біловус. Ржтвел ........

В^Я^^ВВЯ, В. Пе.івтик. Етионтон .
"$ni|i—І  і” Пре сі* нагоді тмгіьдесжтмітна жеищииа І замита- А. Крееенко. РєЄт ........

ла, на жку цїлк проллє вона “тегн" і}Л. Бувса, Мавнтейнпарк
L Саніский. Вийду ........
Василь Куцмк, Вінніпег

віл осьної го; рано до авестої ведень, лажні» рад відвнтів на сліду»she-тя
“Укр Роб Вісти*” 

яку наложено на 
оварнстна “ВолГ за’ 

2.00 горячі вислови. Я піддаю es pi
re член» і прошу проголосити 

1.00 се в "У. Р а-

П
НІ1М-, "Женщина і Комунізм", "Ре- К 50000 ТР**» Іии* скжиін. 
лігіа І Комунізм" Відділ Укр. Роб можмдн їж 
Дому в РІШАНІ кідевкткуи. б лн «пммкі, котрі ДІЙСНО зрозуміли, ікс 
ставала ветверту рівнмн» Жом* ”«<* ■* "■ "*« пролетлрсиіа Ре- 
воі Революції в Росії і по відома "Ублнкв Pool На доказ того наведе
не "Похоронного Маршу" т. Гуцдлюх •*> Пгт пару анекдотів, в» трапились 

олосжв реферат про революцію в * товаришкам* підчас збірки До то- 
Росії Свит кітва не закінчено співом «рншк* К. підійшла старенька

В теперішній вангіалісгичці*
іам*: класі ва-е ДЖІ

І класе працююча. Кошті са Сасжлтук .... 2.00
своє, літературу,, вва обо-

3 тоа. привітом,
L Кременчук.

і а*В інтереси, жка П інтересам
служить А ви. ті ! (XIіуючої клесн 'не належите До 1 00 Едмонтон. Акта.Єслм-б ве до неї належали, то вм не J.0OI Ткач ......................

тро Кнфорук
Сітек ....................

50 Францевнч

$5.00
SНфмиоелхн б Від ночі д о ночі Змв-

ярймц- tooприсутні зложили $44 25 на сплаті
лоееу Укр. Роб. Дому в Вінніпегу і *» 1еого товариства вона иалежітть. !
$100 пресового фонду на "Укр Роб т“ к ніаеовіда, то продає "геni j 
Вісти" Тон Гуцалюк говорив та- "» голодуючнх робітники Роси, ко-1 
кож і про революцію на Україні, пЬ-,Ірі екцнули крмо капіталу в свої*

“Г^Г-hZZ -J ГйГ. JSSTiïq ййїтг&н,... «. ~-

: "-ттік* "t1"’:: -■ тянгі ‘srzjsssr. «u™.т.■І складає т. гПоконн щиру по- "а***™ ло робітничого товариства. ^Тмарі»"3 Î'Конктхж^с ^^вою Тгл^ВІТ пк L

ляку за його роботу. котре і замелось тою збіркою. У від- від свідомих українських робітників, о, 3 - иаг‘оп ® bottnire
За BLuU У.Р.Д в Ріджайнї повідь на с, старенька женщина ви- ТІаариші і товаришки! Приго

їв Г оловач, секретарг "«-« і Ааючн його товаришці рівсь„им „атріотизмоц захль^ дїт,> на аборн «1»“ <>-'"«■ « """уст,
сказала: Яка в втішна, шо наші ро- , формовані попівським димом таЧії- гправозданя з діяльності! Відділу за 
бітники зрозуміли свої спільні інте- поморочені смородом самогонки цілий рік 1

четь ве належите до LOÛ.... 1.00чоі> А. вели таж. то мі 
ти І таку літературу.

* інтереси працюючих. В кожні*
даті повинні бути робітничі книжки і

1 І КОЖДИ*
имґЧрочит.етн їх від стрічки до стріч- 

Бо робітниче література е ваюо-

ҐООчета-
•ІМММИ

Суд бур*, Оит. ПОВІДОМЛЕНЕ З ГАМ1ЛТОНУ.
сії вовм-

I

ю зЯеврцтургію Вона внлаеть сі за
- Фтшчі гооші і більш ні зі чні

преса видасть сі
для розуму працюю
чи*. Вона вихваляє пай», купців, по
пів. і всіх тих то жиюіь овочами ва
шої праці. шаЬ

У
івкм ссуть вашу ДАРЕМНО ВОНИ БРЕШУТЬ.

Порт Артур, Онт.

реси з робітниками Росії і помагають (пуншайну). Сї люди також давали і Остаємось з їов. привітом, 
їй в та, „жку дл, них хвилину. Як Гг^Га^о^анТханГ ГЇТ ^
се гарно, що між робітниками всіх країнську контрреволюцію. щоби і 

Товариство ім. L Франка в Порт країв витворюєть ся така солїдар- вона^ могла вигідно жити собі по го-і
*SL ДО т-кн К. Підходить деевть- aSSbSejMSS а Г7Г*- Т 

боту по лмолї. своїх сил. А то по'- лігші* пролетар, «кий розносить га- гай если елучаНно П елало би ся до- ст^Р!ЛКмеРоіей '
слїднимн часами робота в товаристві зети, „іде 10 ц. і каже: "Я даю 10 ц. бити ся панованя над українськими вс|м членам шо лня ЗО гпмня т е
почала прибирати биьшс класово- ада голодуючих дїтий в Pool, бо я “*“•* ** »* "*"ь- п?ї!й" “ юілїдЯу ’ пятшшю с. р. о голині
робітничий характер, то І не диво, вже сам думав над тим, що в робив ™ 74* вечером відбудуть сі Загальні
то ріжні чорносотенні прмшнйхво- би, як-би я був голодний ". св А до свідомих товаришів робіт- Лт,Суюш,‘о 'гаї’її.и^іт'ь' г.3!?^

«нків в Коністон кличу: Ви тоУагж. йнзп..шіаУ. ГгЇто„ 
ші йдіть дальш, тою дорогою, в,о- ”ВИ"
органїзуйге 1 «■»>•
ріть ся з своїми класовими визиску- ! 
вачами, бо тільки свідомостю і кла
совою боротьбою зможемо освобо-
дити себе з кігті* капіталізму. По- Члени Відділу Укр. Роб. Дому ім. 
«іипяйте свої робітничі організації, Т. Шевченка в Транскона, Май.,
читайте робітничу пресу |г лїтерат> - складають т. С. Панкевичови това
ру, приготовляйте себе до кращого рнську подяку за корт дров, котрий
суспільного ладу, який наступить в він подарував для ДїточОЇ Школи
будуччинї в цілім світі. при Віддїлї.

Жертви на пресовий фонд зложи- Заряд Укр. Роб. Дому
ли слідуючі товариші: ім. Т. Шевченка.
B. Курилюк ..............................
Ю. Кузь ....................................
Д. Приданюк ...................... ...
Н. Пасїчник ............................
C. Нагірняк . ... .......................

H. Харій ..................................
Т. Цїтка ..............................
I. Шуманський ......................
А. Пасїчник ...............................
Ю. Ванздяк ..............................
О. Мороз ...................................

Екїм жетрводавням щира подяка.
З гов. привітом.

ирол. Ся Преса уважає робітників та
фармєрі» хе робітничу скотину. Вона їв. Ах—к.ькі балі паради, 
які панн Нцмвляють за ваші гроші 
Погляньте, чиї фотографії містять ка- 
яіталктнчні газети. Певно не фер
мерські та робіт ннчі, а ріжинх гене
рал Ні, мілїомері», архнреїе і т. д.

€ еше така преса І література,
ВНрМНІЯШЦІІв||ННІМЯИНЦНИННЦ.'^ріймАн:
Такою є і українська преса ■ Канаді,

І

служИть ха

стн почали вмпмсуватн, в чорносо
тенних

Було ’ мното инших случаїв, ? ко- 
часописях на окремих членів, трими стрічали ся товаришки Були і 

а також і-па товариство взагалі ріж- такі, які казали,
ні пашквілї.

котре зве себе "патріотичною” та ка
же, шо обороняє “свій народ”. А по- 
гляньте про кого вона пише. Про 
Петрушевича, Петлюру і инших ара
бів, бажаючих панувати вад україн
ським працюючим населене м Вона 
називає тих драбів “народом". Вона 
підчас домінїяльних виборів • Канаді 
називала “освободкі елями” тих, що 
гнали вас до кемпі* полоні них та 
позбавляли права голосу.

що вони не дадуть 
большевикам анї цента, — “нехай 

Недавно тому в школі товариства здихають", — але ми знаємо хто се 
став с* розкол. Масть дїтий, батьки говорив, тому і не дивуємо ся. Се го 
котрик ніколи не симпатизували з вОрив ворог робітництва. Такими 
товариством, відкололась. Стало ся вами докоряли товаришкам дише бур
еє м намовою "патріотичних діячів" шуазиі наймити, шо вірно служать за 
з Форт Вилїям. Вони заснували собі ; охлап. Але робітники, котрим дорога 
ккесь товариство, котре назвали по- справа поневоленої класи, котрі 
двійною назвою: “Рідною школою" стремлять до визволені з капіталіс- 
і Просвіток) . Зробили вони се ли- тичмої системи, ті робітники будуть 
шс тому, щоби утримати "інтелїген брати примір з тої старенької женши- 
та учитедв з сертифікатом, якого ни, шо з такою охотою дала долара 
і відомі робітники вигнали зі школи і з того хлопчика, 
товариства ім. І. Франка. З членін стани! 10 
т-ка ім. Франка пїкто не виступив. Сов. Росії, 
вк про се пише в "Увр. Голосі” Брн- 
лннський. Пішли дише ДІТИ тих, вкі 
ніволн не були членами того това
риства Підлою брехнею е також пи
санина Брилииського про те, шо чле
ни товарйства мали-6 щось на когось 
говорити підчас “розколу".

ПОДЯКА.

Робітнича література і робітнича 
преса, яка видасть сі аа гроші робіт
ників, служить лиш# тим, хто влас
ними мозолями заробляє кусом на
сущного хліба. Вона освіломляє ро
бітника, вказує йому, чому він так 
тяжко працює, а так бідно жне. Вона 
висвітлює перед робітником і ферме
ром злодійства та шахрайства воро
гів робітництва, які панують в сучас
ній капіталістичній системі Вона кли
че працюючих до боротьби з ие- 
сяравсдлмвіс тю І вказує їм шліх до 
побіли.

Тому, товариші фармері, ви повин
ні взяти ся до читані робітничої лі
тератур* і приучувати до читаня сво- 
*х дїтий. Освідоминшмсь. ви н< буде
те бідькатнсь, не будете сваритись 
один з другим, а будете шукати сво
го спільного ворога — визискувача 

I і будете боротись з иим, бо він є го
ловною причиною вашого нужденно
го ЖИ1Я.

$1.00

СПРОСТОВАНЕ.

Колгорст, Алта.. 1,00
50 Товаришу Редактор!

.. .50 В 94 числі “У. Р. В." в поквітованю 
■ 50 жертв зібраних на весїлю в т. Іди

50 Тимчука і т-ки Анастазії Бук подано 
50 наголовок Колгорст, Алта, а мало бу

ти Летбрндж, Алта. Друге — Іван 
Шлемко з Летбрндж а мало бути Ba

li Сорока. снль І Шлемко з Колгорст. Посилаю 
— вам $5.00 на пресовий фонд "Укр.

Роб. Вістнй" і зістаюсь з тов. прииі- 
Беверлей, Алта. том,

що дав може о- 
ц. для Голодуючих дїтий О

В.

Колонсей, Саск.

Дорогі Товариші!
Так виглядає, що я вже найпослїд- 

нїйший з передплатників “Укр. Роб. 
Вістнй", бо другі вже давно повіднои-В товаристві на дальше ведеть ся __________ ,

просвітив робота, відбувають ся m | ”” .Єере^лоту- а 8 1 до Се1 ”°РИ 
середи вечером спільні читаня, де- ” “'Г 3,o6y™ ІИХ ‘“3,риих Пару Лорогі Товариші!
б.„и. дискусії „а ріжні теми. Устро- ^"дин фермер дуеть с, „а робіт- в
юють с, час ви часу масо., цтнги ника , J ^ "Мандрівник" в корись "Укр. Роб.
і відмити. На закінчене скажу, що я- . Ш4П1ІП.1Т11 ” v Вістий . Загального приходу було
кі-б там брехні не виписували на г. Р -- » р и Р001™”401 °Р $74.10, розходу $34.50, чистого дохо-

ганізаии, бо думає, що він щось ин- ду на поміч нашій газеті $39.60. Ми
піддержуємо і будемо піддержувати 
нашу часопись, бо в Канадї тільки 
вона одна заслугуе на піддержку 
робітничої маси.

В. І. Шлемко.

ПЬвїдомдяєть ся всіх читачів 
“Укр. Роб. Вістий” і “Укр. ІЦод. Ві- 
стий” в Міннеаполїс, шо ббі сї ча
сописи можна купувати на стенді 
ВашінГтон Евню, Савт.робітників ріжні ідіоги (в роді Бри

лииського), то ми, робітники, не ма
ємо що звертати на них уваги. На-1 
ша свідомість
діла, наша шиоа праця для хорист”1 пітал*стичнУ господарку, як то вона 
робітництва е найкращою відповідю так премудро уСТрОЙНЙ; Що фармер

шого від робітника. Та сего року, не 
один такий фармер розплющить свої 
заспані очи і придивить ся на ту ка-

ПОШУКУЮ свого брата Михайла 
і Виростик, з села Белелуя, повіт Сня- 
тин, котрий перебував в Торонто, 
Онт. Від весни не маю про него чут
ки. Хто знав би його адресу або вій 
сам хай напише до мене.

Jurko Wvrostvk
Box 1977

Coalhurst. AJ ta.

Робітнича література від- 
вамн веї капіталістичні свого справжньогокриє перед 

тайни, в вкі заховав пеоед 
правда. Робітнмц; :!:;р.І)Рд лої- 
СНИТЬ вам ХТО І як використовує ЦІ
ЛИМИ віками вашу силу. Ви працюєте, 
надриваєтесь, а чиясь невидима ру
ка забирає і пожирає ваші овочі. А 
вам у спадщину лишає порепзні від 
праці руки, горб на плечах і підір
ване нутра Вам здаеть ся, що ви 
маєте власну землю і е господарями, 
•»в дїйсности ви е наймитами сучас
ної системи. Ви гоните св за дороз- 
шими цінами на продукти своєї пра
ці. А чи мното вм зложили тисяч до
ларів. коди підчас війни ваші продук
ти були дорогі? Заплатять вам біль
ше, то й здеруть більше. Бо пани е 
досить хитрі Вони много читали і у- 
•шлись для того, щоби вас туманити.

Отже ви, товариші фармері, по
винні читати і осфдомлвтись, щоби 
не дати себе отуманювати. А ва
ша свідомість залежить від того, 
яку літературу вм будете читати. Є- 
сди вм будете читати ту літературу.

З тов. привітом,
Іван Орищук, секр.І-

таким Ідіотам. працює завзято цілий рік, а прийде 
! оеїнь, то навіть не має защо купити 
на зиму теплих черевиків.

Таке то і коло мене. Цілий рік 
працював і потїшав себе надїею, що

Реве лет ок, Б. К.г
І. Мокомела.

Товаришу Редактор!
На заклик, щоби місяць листопад

посвятити нашій часописі “Укр. Роб. ПОШУКУЮ свояків Василя Па- 
Вктям і щоби не зістатн ся позаді лагнюка, Іхтемія Малагнюка і їх 
свідомих робітників, наше товари- (-.ору Ahhv, з Кіцманя, Буковина, 
ство вибрало комітет для збирана Макіть перебувати в Салт Сейнт Ме- 
пресового фонду. Комітет зараз рот- рі 0нт Хто про ни, знав 6и або 
почав свою роботу і зібрав $20.7j. ни самі напИд,уть на слідуючу 
Невелика ся жертва, але щира. В на- адресу: 
шій околиці неможливо вимагати ' 
більше, бо і тут безробітє дасть ся 
в знаки, а друге, шо ми маємо еше f 104 и 
довг на своїм будинку 

і іуючі 
пресовий
І. Гулид ..........................
П. Шимонович ........
Я. Гулид ......................
Іі. Кульчицький ........
С ПЬічонович .............ви часу міському урядови епохою, в Голик

аж поки нарешті той рішив ся позво- Саскатун, Саск. Ситник .....................
лити Розумієть са, шо «отиб то так Товаряш р„ав,ор! £ ^38к ;
були впомииадись о дозам пани 1 v;
від буржуазного Ч. X. або якої нншої Посилаю вам $2.00 на дальшу Не- 
'добродійної*' організації, то тодї се редпллт> ^ КР- Вістий ’. При на- ^ Стельмах 
робило» ся дуже яегенько. А то для годі хочу сказати кілька слів про жн- д. Гулид
голодуючих якогось та* Іірнволжа та ” * Саскатун! В. Гсвко
ще й допомннають сі робітники. Але Через п*жлень тут був організатор ^ %^а“ ••• 
не було чим оправдати ся, І наші т.т. 5"-Р-Д- т. Гуцалюк. дав кільки вичи- хд мУ$а _ 
комітетові принесли веселу новину З'* і один масовий мігіиг. Тепер то- М. иґнмонбанч .... 
д.11 свідомих робітників, шо вони по- вариші приготовлають св до пред- Михайло Шимонович
трафили використати буржуазний ставлена а користь “Укр. Роб. Вістий". ^зіро .....................
міський уряд длв та* 6-іагородноі То» Гуцалюк заснував тут жіноче то- н рОГман
справи^ вк поміч голодуючим борцям вариство. Робота розвиваєте са. Па- Бвтеика ................
Совітської Росії. I так а Едмонтоні зі- П»опі йлуть в долину П. Цьвікула

С. Озіро ..................
Л. Saoorito ............

них. які не мають де переспати е вже А. Озіро .....................
Вчера мали мі- Ф Діядош ................

! П. Гіетрушевський .
І Бури .......................

j Г. Прихітко .............
Всім жертводавцям щира подяка.

З тов.

;
ДЕНЬ ЗБІРКИ ДЛЯ ГОЛОДУЮЧИХ 

ПРИВОЛЖА В ЕДМОНТОНІ.

Едмонтон, Алта.
може та праця оплатить ся, а поли 
змолотив пшеницю, то показалось.'§
що і зимових панчіх не маю защо 

Мабуть, Едмонтон був одиноким купити. Ото-ж з останного тягну ся і 
містом в Канадї, де міський уряд по посилаю $4.00 передплати на “Укр. 
довших трудах і заходах зі сторони Роб. Вісти”, бо тільки ся одна з у- 
т.т. комітетових нарешті спроміг ся країиських часописий в Канадї за- 
дозволити на таку збірку. А спроміг | слугує від фармерів і робітників на

масове поперте як моральне, так і !

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в ЕвропіWasvl Gawrvliuk 
Box 624 Sta. A. 

Flint. Mich.

“НАШУ ПРАВДУ”ФОНДВ'Ткр‘ Р<*0ів!гіий"Ни І: ПОШУКУЮ свого вуйка Антона 
^ ^ $1 00 Бартоха, котрий перебував мину.то-

* го року в Балтіморе. Хто знав би йо- 
теперішну адресу або він сам зво

дить мене повідомити, за що згори 
дякую.

Ixvdor Rtelmach 
in Wien. VIII.

Strozziвгаює 15. A. W. W. 
Austria.

ся перше тому, що наближають ся 
міські вибори, а друге — що деякі матеріяльне. 
"впливові” одиниці, як напр. алдер- 
маи 1er, боючись що стратить симпа-. 
тію між робітниками, не давав час

орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.

і.оо „
1.00 гоЗістаюсь з товариським привітом, 

С Дсмчук. 1.00
1.00
1.00 і1 00

Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.1 00
1 оо
1.00

Передплату шліть на адресу:

“NASCHÂ PKAWDA", 
Postfach 63, Postamt 65, 
WIEN УШ, AUSTRIA.

100 ПОШУКУЮ в важній справі 
1.00 товариша Миколу Максимів, з села 
1.00 Поточиска, повіт Гофсіденка. Рік то- 

перебдеян в Бруклен, Н. 
1 00 И. Хто про него знав би або його 
•60 самого прошу написати до:

Dmvtro Yemchuk 
cn е'о Crdokston Lbr. Co. R.R.l 
50 (1041 Tenstrike. Minn.

яку видає длв вас ваш визискувач, а- 
бо наиятий иим “народовець”, то і на 
дальше ви будете гнити в тім без
просвітнім багні, будете бідкатись, 
сваритись з своїм сусідом за курку, 
не бачучи того, хто забирає вашу 
всю працю. Aie если ви будете чи
тати робітничу літературу, робітни
чі часописі, то вм дійсно будете о- 
свідомдвтксь і спізнавати свого 
справжнього ворога. Вже наступи
ла зима. На флрмлх вільного часу є 
досить, особливо вечерамн. Чи ма
сте ви Ід тратити па мармо тоді, ко-

1.00 му назад

50

..5-І
Л0
-50
юя ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" ЧИТАЙТЕ!.25ста» ухвалений на суботу 3. грудня Безробітє в місті зростає. Голод- 

"Tag Day".
Вже наперед було всю уладжеко поверх двох соток, 

а так много і nue гарної робітмн- і Ç-іїдуючі товаришки зголосились що гінг ' вибрали делегатів до міського

.2=,
■Я
Яя Повідомляємо наших теперішних передплатників, будучих передплатників І 

чів, шо передплата на “Укр. Щод. Вісти" з днем 1-го серпня, 1921 р. е знижена.

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І В КАНАДІ:

На рік .....................
На 6 місяців ....
На 3 місяці...........
До Европи на рік

“Українські Щоденні Вісте" — се одинока робітнича часопись * Злучених Держа
вах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами у- 
країнських чорносотенців І шахраїв, котрі знаходять ся * Америці І Европі.

“Українські Щоденні Вісти" пишуть про робітничий рух І жите робітників по всіх 
кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати “Українські Що*. Вісти".

Шліть передплату на понизшу адресу:

чнта-я
,<н Літератури. Кождий фермер по- ; заЯмуть св збіркою: М. Кобедюк, П. голови, щоби заопікував с* ними, 
винен читати одиноку українську ро- Томик. А. Стрепета, А Щиецька, П. Варт» сказати декілька слів про ту- 
бітиичу чесонись в Канаді "Укр. Роб. Кочук. А. Пелатнк. Е. Дацюк, Остроа- ісшні патріотичні іиститупії Нахо- 

Иь боронить lure-1 ська, Д. Кучммська. А Кушнір, Я “ть с" »»*<" » положеню, наче-б в
них погулали петлюрівські бандити
Вся головна свистуяівська саржа ви-1 ТреАл, Б. К.
емігрувала з Саскатуну, бо прийшло Товариші!
^ ™VT„ п™ Ц Посилаю Вам $23.00, т. е. $16.00 нася скрчто. Поки ту манені ними фар- • _ , д.
—ni Т, п^гі-ииюі т_ ,, „7„ пресови* фонд, $4.00 на передплатумері та робітники давали, то було га- а м брошурки. Під теперіш-
ралд. жде тепер фармері і робітники н*й час ми не есияї помочи більше, 
перестали діжа ти і Свистун зі стар- бо тутешн.і металева фабрика не 
тою братією, передбачивши се. зав- працювала через чотири місці і ро

, г__ __________ бітники чужинецького погодженачжу вмсмкгнувс» з Саскатуну, поли- 6v1„ відправні , фабрики Тепер 
шнвмні ЖХІОІПЙ* браві свистати вал шо тільки робота почалась наново і 
пустою ежарбоньжою. В греко-пра- незабаром зможемо помочи нашій 
воелажжі* церкві свиноті воробці; в «со"»' більше, а тнмчасом даємо 
__________ і. „ *____________ «к> поміч, вку можемо Наше това-

35

непом,
Е Озіро, секр.Вісти"'. Ся час

$7.00
3.75

(Г ■і 2.00

ИРЕНУНЕРУЙТЕ СОБІ 10ДЮ

МОЛОТ 0

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ
викам за харчі і компанії за иоргмч. На пресовий фонд зложили на ві

сту ч. 3580:
Н. Могоруь 
М Пішак .
В. Гртпчук .............

ні Бурдет .........§

неловченнй "ректор"; "Народ-Передцдат* — $2Л0 plat, 10 err. поо. число. $6 00
5 00 UKRAINIAN DAILY NEWS2-СЮ“ AtOLOT” 2 00

........... ш|
привітом. 
Н.ТІішак І

602 EAST llth STR. NEW YORK, *. Y.
ІМ Ж sa STR ----NEW YORK. N. V редплату на

J) 6ІТНКЧІ Віст".
З тов.

Ші ~'
• Ще

мтнт концерти і предсгаиеня ,
Відділ Украімсьмого Робітничого Дому * 1er Килдомжи

відіграє--------------

В ЧЕТВЕР, ДНЯ 22. ГРУДНЯ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОНН 
В КГГ КИДДОНАН

чудову комедію е 3-ох діях П. Стеценка з .правдивого 
ню-йорського житя п. н.:

“ЦАР НИКОЯА III, В НІ НОРКУ"
Комедія надзвичайно інтересна. Представляє американ
ських попів,^які рабують темний народ, а відтак ще й 
насмівають ся та ведуть розпусне жнте, про що темний 

Народ не знає і не'має спромоги довідатись.

Не п$юпустїть нагоди побачити сю цїкжеу комедію.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИН! 8-ій ВЕЧЕРОМ

Ціни місць: 50 І 35 центів.

Заходом Товариства У. Р. Д. їм їв. Франка в Монд, Оит.
------— відіграєть ся--------- .

В СУБОТУ, ДНЯ 24. ГРУДНЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ

представлене п. н.:

"ЖИВИЙ МЕРПЕЦЬ"
В представленю беруть участь найлучші аматорські си- 

— Штука ся вийшла з під пера славного 
ннка Гавриїла Кобзаря Р зміст її досить гумористичний.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИН! 8-ій ВЕЧЕРОМ.
По представленю декламації І танці.

Товариші! Просимо прибути на се представлене як най- 
численнїйше. Чистий дохід з представденя призначений 

на голодуючих в Совітській Росії.
Ціни тикетів: для мущин 75 ц.; для женщин 35 ц.

ли. инсьмен-

Заходом Товариства Просвіти в Форт Вилїям
---------відіграєть ся----------

В СУБОТУ, ДНЯ 24-го ГРУДНЯ С. Р.
п. ч. 723 МЕКІНТОШ УЛ.

славно звісну драму.в 5-ох діях К. Карого зі співами і 
танцями в супроводі оркестри під батутою 

О. Луцишиного, п. я.: •

“НЕВОЛЬНИК"ч

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИН! 8-ій ВЕЧЕРОМ. 
Вступ 45 центів. — Для дїтий на галерії 15 центів.

Просимо всіх укр."робітників прийти як иайчисленнїйше.

Заходом Амат. Круж. при Відділі У. Р. Д. Укр. Роб. Т-ва 
в Кіченер — Ватерлю

---------відігравсь----------
В СУБОТУ, ДНЯ ЗІ-ГО ГРУДНЯ 1921 

в LABOR HALL, 90 KINO STREET WEST в ВАТЕРЛЮ

надзвичайно гарна картина з революційного житя наґ 
Україні, в 2-ох діях п. н.:

“САМОПАШ"
Висше згадана штука граесь пораз перший в сій околи
ці і рредставляє як селяни Пристосовують ся до радян
ського устрою. — Просимо о численне прибутє. — По 
представленю танці до 12. год. в ночі. До танців буде 

пригравати добірна музика.
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8-ій ВЕЧЕ.РОМ.

Ціни тикетів: — для мущин 50 центів; для женшин 25 ц.

\

V/ 1 І


